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%4 |3=FNo % [ 1ERK TR EMES TR H (RRENREECFEMESI 121 T)

No. [THH% B % 14 I 2 3 4 5 6 7 8 9 10 [ 11 [ 12 [ 13 | 14 | 15 | 16 i &

4001 [T #:E|TIVF—BERRE (@) 1.0 13 99 2085 420/80=5.3h/H 1/5.3=0.19
3 3t THEHN A R 1211 0% | AR 0.190 4.200 1.000

4002 (I #:8|7IVLR—BERRE (#@)| 10 13 99 2091 420/80=5.3h/8 1/5.3=0.19
3 11t THEHN AT S8 1215 0% FERE 0.190f 11.200 1.000

4003 ([t #5@|TILF—TBERREE (HE)| 1.0 13 99 2092 420/80=5.3h/H 1/5.3=0.19
3 11t THEN AR R 1 ZItm05% | BEAS 0.190f 11.200 1.000

4004 | LI #BE(TIF—VEEGRE (£&)| 1.0 13 99 2093 420/80=5.3h/H 1/5.3=0.19
3 15t THEHA AXT SR 12152 o) HERE 0.190| 14.000 1.000

4005 |+ T#:8|TILF—HBEGRE (E@)| 10 13 99 2094 420/80=5.3n/B 1/5.3=0.19
3 [15t Ty A Eigosy| BSAA | 0190 14.000] 1.000

4006 [t 4@ |TILF—FBEGRE (H@E)| 10 14 99 2095 750/120=6.3h/E 1/6.3=0.16
3 2wt THEmARxTEER BIHE o%| BFRT | 0.160] 22.000 1.000

4007 | I#:E|7IVF—YBERRE (@) 1.0 13 99 2096 750/120=6.3h/ B 1/6.3=0.16
3 21t THEHA AR SRR 2)i805% | AERE 0.160{ 22.000 1.000

4008 (I #:E|7ILF—YBERRE (@) 1.0 13 99 2098 770/120=6.4h/B 1/6.4=0.16
3 st yun Ty Rt 0 ow | AERE 0.160| 20.000| 1.000

4009 (T #:E|7IVRF—YBERRE (@) 10 13 99 2086 420/80=5.3h/B 1/5.3=0.19
3 3t THEHN At SR 1 £ #25% | REFRE 0.190 4.200 1.000

4011 | H@E|/\w IR EERRE (@) 1.0 13 99 2422 690/110=6.3h/H 1/6.3=0.16
3 1110.45m3 (F0.35m3) 33Fﬂiix?ﬁ§ﬂ(§\?ﬂ§‘£ﬁ§) FiE 0% H%Fﬂﬁ 0.1 60 8.600 1 .000

4012 | #@|/ N\ v EEriRE (@) 1.0 13 99 2126 690/110=6.3h/H 1/6.3=0.16
3 W0 S0ma Fo0mD) s xS RE 1 Amaw waon | FFH] 0.160 9.200 1.000

4013 | &@|/ Ny R EERiRE (H@)| 1.0 13 99 2416 690/110=6.3h/H 1/6.3=0.16
3 1110.80m3 (F0.60m3) HEHHH R HA (1 RBAENM) Fi 0% H%FEﬁ 01 60 1 5000 1 000

4016 | T @|/\wokvBerig®E (Gt&)| 1.0 13 99 2120 690/110=6.3h/H 1/6.3=0.16
3 1110.28m3 (F£0.20m3) HEHiH R 1 SN2 RILENE) FIH 0% B:;fFEﬁ 01 60 5900 1 000

4017 (LI #:E|/\VIRVEEGREE (H@)| 1.0 13 99 2123 690/110=6.3h/H 1/6.3=0.16
3 1L10.45m3 (F£0.35m3) B A R A (2RI AENM) FIE 0% B%Fﬂﬁ 01 60 8600 1 000

4018 | IT#:@|/\WIhRVEEEE (@] 1.0 13 99 2124 690/110=6.3h/H 1/6.3=0.16
3 1110.45m3 (F0.35m3) ﬁnﬁﬂﬁﬁ&i%zﬂg&@! Fig 104 H%FEﬁ 01 60 8600 1 000

4019 [T #:E|/\WORDEEGRRE (Ha@)| 1.0 13 99 2125 690/110=6.3h/H 1/6.3=0.16
3 1L10.45m3 (F0.35m3) HEHA A E R (2R BHEE) B 25% H%Fﬂﬁ 0.1 60 8.600 1 .000

4020 |t T #5@|/ NIk EEREE (@) 1.0 13 99 2795 690/110=6.3h/H 1/6.3=0.16
3 1110.50m3 (F0.40m3) HEHH AR EE (B2 REHEE) HIHY 0% H:TrfFEﬁ 01 60 9200 1 000

4021 | T @/ \v IR EERRE (@) 1.0 13 99 2796 690/110=6.3h/H 1/6.3=0.16
3 1110.50m3 (F0.40m3) HkHiH A3 A (B2 REHENE) HIig 10% H%Fﬂﬁ 01 60 9200 1 000

4022 | T @/ N\ ORI EER R E (@) 1.0 13 99 2797 690/110=6.3h/H 1/6.3=0.16
3 1110.50m3 (F£0.40m3) PEEH A3t A (2RI HEAE) Hbd 25% H%Fﬂﬁ 01 60 9200 1 000

4023 | @E|/ N\ v R EER iR E (H@)| 1.0 13 99 2132 690/110=6.3h/H 1/6.3=0.16
3 1110.80m3 (F0.60m3) HEHH AR EE (F2REHEME) FIH0% H:?rfFEﬁ 01 60 1 5000 1 000
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No. |TEEHR H % Bl 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 [ 11 12 [ 13 [ 14 [ 15 | 16 % z

4024 |+ T #3E|/ Ny HFRHIBERE (X&) 1.0 13 99 2133 690/110=6.3h/H 1/6.3=0.16
3 1L10.80m3 (F0.60m3) Btk A R (H2RHANE) i 105 H:‘rfFEﬁ 01 60 15000 1000

4025 | T @/ \v IR EER R E (@) 1.0 13 99 2134 690/110=6.3h/H 1/6.3=0.16
3 1L10.80m3 (F0.60m3) HEtH A R (F2RHMENE) i 25% H#Fﬂﬁ 01 60 15000 1000

4026 | T @/ \vORYEERRRE (@) 1.0 13 99 2798 690/110=6.3h/H 1/6.3=0.16
3 1111.0m3 (F0.70m3) Brthi A Axt 5 E (2 RMAE(E) Hi 0% H:'l-fFEﬁ 0160 17000 1000

4027 | &@|/ N\ v EER iR E (@) 1.0 13 99 2799 690/110=6.3h/H 1/6.3=0.16
3 1111.0m3 (F£0.70m3) HeihiH A% R (F2RIENE) Fi10% H%FEﬁ 0160 17000 1000

4028 |+ T HE|/ NV ORDBERE (&) 1.0 13 99 2800 690/110=6.3h/H 1/6.3=0.16
3 111.0m3(F0.70m3) HEtHH AR HER (F2REHEE) FIHH 254 H%Fﬂﬁ 0160 17000 1000

4029 [t #s@|/ Ny oD EEREE (GL@E)| 1.0 13 99 2421 690/110=6.3h/H 1/6.3=0.16
3 RERED #u5 i 0% B:"rfFEﬁ 01 60 1 5000 1 000

4051 |#1-2-1[ 1 FEE N HE % EA 100.0 1 4053
2 |B#= hys—1F255mm m2 0.140]  0.140

4052 |st1-2-10| 2R B N RE R B 100.0 1 4053
2 |B#= hys—1E255mm m2 0.320]  0.320

4053 |#1-2-10)| ENHHEEL IR & 1.0 2961 2399 JEAH=1.3%0.500%2=1.3
2 |E#= hys—1F255mm =] 1.300]  1.000

4057 |#1-2-10| BEMBRIE (E@{EZXB) | 100.0 2 4002
2 ItIILE—HF(EH®) | m2 0.270] 0.670

4058 |#t1-2-10)| BEMERIE (F@IEXE) | 1000] 2 4002
2 [M1tTILF—H (F#k) m2 0.340| 0.840

4059 (s#1-2-10|HEMBRIE (ZBMEXSE) | 100.0 2 4002
2 |[11tJIF—H (FE#HK) m2 0.400] 1.000

4061 [st1-2-10|HEMBRIE (Z@BIEXE) | 100.0 2 4004
2 |15tTILE—H (BEH) m2 0.130] 0.330

4062 |st1-2-10|BEMBRAE (E@1/E%E) | 1000 2 4004
2 |15tTILRE—H5 (F#5) m2 0.170]  0.420

4063 (st1-2-10)|BEMBRAE (Z@IEEE) | 1000 2 4004
2 |15tTJLRE—H (Z#) m2 0.200] 0.500

4065 | #1-2-14)| EMIRIE (Zo@fEEH) | 100.0 2 4006
2 [21tTILF—H (BE#K) m2 0.100]  0.250

4066 (st1-2-10)|HEMBRAE (ZE@EMEFEE) | 1000 2 4006
2 [21tTILE—H (FH) m2 0.120[ 0.290

4067 |#t1-2-10)| BEMBRIE (E@{EZXB) | 100.0 2 4006
2 21t ILF—H (F#H) m2 0.130]  0.330

4069 |st1-2-10)| BEMLBRIE (IL#ARDBET) [ 1000 25 4017 PR R R (B2 R B E)
2 BH=1110.45m3(F£0.35m3) [EE#A]| m2 0.030 0.800

4070 |s1-2-10|#EMEERAE  (LL#AEPBFI) [ 100.0] 25 4017 PEHI R R R (B RN
2 BH=1110.45m3(F0.35m3)[#k] | m?2 0.040 1.010
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No. [TEEH 3] % B 12 13 14 15 16 it &=

4071 | #1-2-14)| REPRRRAR  (LLIAMEDRAL) | 1000 25 4017 PR R 2 R (B2 BB
2 BH=1110.45m3(F0.35m3) [F#]1| m2 0.050| 1.220

4073 [st1-2-10)| BEMRBRAE (Z@E%EE) | 1000 2 4017 PR R R R (R NE)
2 BH=1110.45m3(F0.35m3) [BE#k]| m2 0.030 0.800

4074 [st1-2-10)| BEMRBRAE (Z@1E%E) | 1000 2 4017 PR R R (B2 R B E)
2 BH=1110.45m3(F0.35m3) [F#]| m2 0.040 1.010

4075 |s1-2-10| BRI (E@E%E) | 1000 2 4017 PR R R (2R BB
2 BH=1110.45m3(F0.35m3) [FE#]| m2 0.050 1.220

4077 [#1-2-10| MERIE  (LLUAKEDBAT) [ 1000| 25 4023 L A R B2 R )
2 BH=1110.80m3(F0.60m3) [EE#]| m2 0.030] 0.460

4078 | #1-2-14)| EMIRIE  (LLAMDRH L) | 1000| 25 4023 HEH A R A E R (B 2R EANE)
2 BH=1110.80m3(£0.60m3) [F#k]| m2 0.040| 0.580

4079 (st1-2-10|BEMBRAE (UAREPEHFI) | 100.0] 25 4023 M R R R (2 R AE)
2 BH=1110.80m3(F£0.60m3) [Z#]| M2 0.050] 0.700

4081 [st1-2-10)|BEMBRAE (Z@EMEEE) | 1000 2 4023 HEHIH R 3 R (2 R BB
2 BH=1110.80m3(F0.60m3) [E#]1| m2 0.030] 0.460

4082 |#1-2-10)| BEMBRIE (E@IEXE) [ 1000 2 4023 PR AR R (2RI AN
2 BH=1110.80m3(F£0.60m3) [FF#k]| m2 0.040] 0.580

4083 [st1-2-10)| BEMEBRAE (Z@EEE) | 1000 2 4023 PR R R R (R NE)
2 BH=1110.80m3(F0.60m3) [Z#]| M2 0.050] 0.700

4085 |st1-2-15)| 1 78RR SE A (LAREFTI) | 1000 25
1 m2 0.420

4086 | #1-2-15)|2F8 R & H F (WLARREFI) | 1000 25
1 m2 0.710

4088 | s#1-2-16)|1FBAREH T (E&1E%E)( 100.0 2
1 m2 0.420

4089 | #1-2-15)|2fB R EH T (E&1E%E)( 100.0 2
1 m2 0.710

4092 | H1-4lerzovnunom-sEsiwssro [ 100.0] 25 S EHED I o N CAAEE L
1 m3 7.000

4093 H1-4|wrroianinon-wEsiEanka) | 100.0 2 B2 BEDIZONTILRIR L
1 m3 7.000

4096 |#£1-10-1 |9+ EmE BRI (L#F2ET) | 100.0 24 25 4016 BH=1L10.26m3 (Bt R 2 2R 84 )
3 BH=1110.28m3 #p~#EtEL£[ m2 0.300 2.000 5.300

4097 |#1-10-1 |9 EmE BRI (L#EET) | 100.0 24 25 4016 BH-1LI0 28m3 (Bt 1 R SRR (H 2R B D)
3 BH=1110.28m3 e+ [ m2 0.500 2.100 7.000

4098 | #£1-10-1|o1 LR Em MU (LR T) | 100.0 24 25 4016 [P ————
3 BH=110.28m3 EE~EE(I)A| m2 0.600 3.100 9.600

4100 |#1-10-1|o LR EmE R (LR T) | 100.0 24 25 4017 BH-LLI0 45m3 (B 5 X A A2 L A48)

BH=1110.45m3 #b~#EtEL£| m2 0.300 2.000 4.300
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No. |THEEK &l i ==X 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 & =
4101 | 1-10-1 |9 L xmBRisH (LB T) | 100.0] 24 25 4017
3  |BH=110.45m3 #8B+ | m2 0.500f 2.100] 5.600
4102 |#£1-10-1 |9t xmBmigH (LK) [ 100.0] 24 25 4017
3 BH=110.45m3B B~ A1 )A| m2 0.600] 3.100] 8.200
4104 [#1-10-1|tamERUgHI(LHBET) | 100.0] 24 25 4023
3 |BH=110.80m3 Eb~#EHEL| m2 0.300) 2.000{ 3.200
4105 [#1-10-1|tssmBmigm (LMK T) | 100.0] 24 25 4023
3 |BH=110.80m3 ME+]| m2 0.500] 2.100[ 4.200
4106 |#£1-10-1 [t mBEmisH (LHeKHT) [ 1000 24 25 4023
3 BH=1110.80m3 A ~#A(I1)A| m2 0.600 3.100 6.800
4108 |#1-10-1|tEEm B (EEFLE8)| 100.0 24 2 4016 oH-LL0 2m0 3 7 AR 2B )
BH=1110.28m3 Fp~#EtE+[ m2 0.300f 2.000| 5.300
4109 |#£1-10-1 |9t xmemim (r@exa) [ 1000] 24 2 4016
BH=1110.28m3 MEL| m2 0.500{ 2.100| 7.000
4110 [#1-10-1|o L xmEpigm (EErLs) | 1000 24 2 4016
BH=1L0.28m3 =B~ 8&(1)A| m2 0.600f 3.100] 9.600
4112 |#1-10-1 [t rmBmiss) (r@ex8) [ 1000] 24 2 4017
3 |BH=110.45m3 Fb~htt+| m2 0.300f 2.000] 4.300
4113 [H1-10-1 | L= EmEREER] (ZEE28) | 100.0 24 2 4017 BH=1L10.45m3 (1 R R SR B2 R KA )
3 |BH=110.45m3 MEL| m2 0.500| 2.100] 5.600
4114 | #1-10-1 | L amBRigm (LEELs) | 100.0] 24 2 4017
3 BH=110.45m3 E#~#E(1)A| m2 0.600 3.100 8.200
4116 |#1-10-1 [y @ BEmigE) (TEkrxzs) | 1000] 24 2 4023
3 |BH=110.80m3 Fy~fhtt+| m2 0.300) 2.000{ 3.200
4117 |#1-10-1 [yt mBEmism) (EE@nxs) | 1000] 24 2 4023
3 |BH=1110.80m3 MELT| m2 0.500f 2.100] 4.200
4118 |#1-10-1|tEEERMER (ZEF2E8) | 100.0 24 2 4023
3 |BH=1110.80m3 Ei~8E(1)A| m2 0.600f 3.100| 6.800
4120 |#£1-10-2|mtxmBmism (LssisT) [ 100.0] 24 25 4016
3 |BH=110.28m3 ®h~%EEE| m2 0.100| 0.700| 4.400
4121 |#1-10-2| Bt mEmigH (LuHEET) | 100.0] 24 25 4016
3 |BH=110.28m3 MEL| m2 0.100f 0.500| 3.900
4123 | 1-10-2| @t xmBmigH (UMK | 100.0] 24 25 4017
3 |BH=110.45m3 Fb~htt+| m2 0.100f 0.700] 3.500
4124 |#£1-10-2| @+ xmBMigH (LUHBET) [ 100.0] 24 25 4017
3 |BH=1110.45m3 MEL| m2 0.100f 0.500| 3.100
4126 (#1-10-2|s +sxmBRUIgHI(LHEBET) | 100.0] 24 25 4023
3 |BH=110.80m3 Fh~#t| m2 0.100] 0.700[ 2.600
4127 #1-10-2|s +samBmigm (LMK T) | 100.0] 24 25 4023
3 |BH=110.80m3 MEL| m2 0.100| 0500 2.300
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HHEh [I-FNo % F5 1ERK TR EMES TR H (RRENREECFEMESI 121 T)

No. |TEEH 5] % B 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 i =

4129 |#H1-10-2|m L mEEBMEH] (EBELE)| 100.0 24 2 4016
3 BH=1110.28m3 #b~#EtEL£[ m2 0.100 0.700 4.400

4130 |#H1-10-2|mLmEmEBEBUEH] (ERELE)| 1000 24 2 4016
3 BH=1110.28m3 ME+ | m?2 0.100 0.500 3.900

4132 [#t1-10-2|=mtkmEmSmM (TEELE)| 1000 24 2 4017
3 |BH=110.45m3 Fp~#htE+| m2 0.100f 0.700| 3.500

4133 |#1-10-2|mtEmEmEBEH] (EEELE8)| 1000 24 2 4017
3 |BH=1110.45m3 MELT| m2 0.100f 0.500| 3.100

4135 |#1-10-2| L xmB R (E@EEL8) | 100.0 24 2 4023 P —
3 BH=10.80m3 #p~#5tEL| m2 0.100 0.700 2.600

4136 |#H1-10-2|@ L AEB MM (SEEES) | 100.0 24 2 4023 R —
3 BH=110.80m3 MEL| m2 0.100 0.500 2.300

4138 | H1-10-3|#eMiIc kB (L) R (E) | 100.0 24 2 4023
3 BH=IL0SOm3 Bh~EEi+. fitit.ieEt [ M2 0.400 0.900 4.000

4140 |#1-11-1| N AP BB [EEEZEE]| 100.0 =24 -2 1000
3 BBEE i MEL EM-EE REA | M2 0.700 5.900 1.000

4141 [#1-11-1| AN BHB[EEEXE]| 1000] -24 -1 -2 1000
4 A, A, PEE. BEE| m2 1.900 5.100 6.500 9.000

4143 | H1-11-2| A\ QE () BREEELE]] 100.0 24 2 4144
3 -mEL, MEL m2 0.800 4.300 0.800

4144 | s1-11-20)| 5 BEREE (ANEL (EMER | 1.0 1 100 2302 PRELHE R 3.0kwx0.398%5.0
3 60~80kg H 1.000 6.000 1.000

4150 * ok ok [LHIGAIL(A) * % *

4151 |B1-1-40)|Be-BbE L -#5ME L - HEL K 1.0 4315
1 fovuses snsss susmmssmmsss s s s | M3 |=170.000

4152 |81-1-40)|B0-BOEE £ -$5ME L - HE L KiE 1.0 4315
1 P —— m3 ]-120.000

4153 [mi-1-40)| B8R -ER-EE(I)A KIE | 1.0 | 4315
1 |snen sssss susmmssmsnsnsms s s | M3 |=130.000

4154 |a1-1-40)| AR ER -EA(IDA KKIE 1.0 4315
1 ososns e mmsmszn s s s | M3 | —84.000

4155 |581-1-401)|8r( 1)B- BB (IDERIE BB KR E) 1.0 4315 BE+ )L—X
1 oo sesensmmosssnasns s 0 | M3_|~180.000

4156 |a1-1-40|me De-memrE@mwErx | 1.0 | 4315 MELt L—X
1 fososm sssm sz amanmins s 52 | M3__|=130.000

4157 [sa1-1-a)|hFEE - 1S (EFE) ERYE| 1.0 | 4316 HHE L—X
1 [ sensssuvmmsomssmusns s 5 | M3 |~120.000

4158 [sa1-1-4n|hFEA - 1S (RS ERiE| 1.0 | 4316 HHE L—X
1 osons msass s sseasnwnn e e | M3 | —67.000
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S8 [3—F No % TR Lﬁﬁ“ligﬁlﬁ%vﬁ 'FEQ(;%EF %ﬁ%x %rﬁal liﬁﬁlﬁ%vsl - Jéﬁ-g“)
No. [IBE® 3] % B 12 13 14 15 16 it &=
4162 |[:81-1-401)|m-wut mrs mrt s Oas-wEm 22 1.0 4315
1 i soses mpmsm s wans e s | M3 |—=180.000
4163 |:B81-1-401)|m-pmt et mEs s Das-sxD) 25 1.0 4315
1 sosns s s wms s x| M3 |—130.000
4164 |:&1-1-401) Eiﬁ A HER 1.0 4315
1 e ——————— N 111 T e oI X0[0]o)
4165 |:&1-1-401) Eiﬁ A/ HER 1.0 4315
1 sions mnass s esssmws v—ms ra | M3 |—100.000
4166 |[:a1-1-40)|hIEE -TEA (BEREE) BR[| 1.0 4316
1 Spe—————————— I+ K S 0N 0 0]0]
4167 |:&1-1-401) EPEEE EE (s E#R| 10 4316
1 s s omnsssnuanz s w2 | M3 | —67.000
4171 ;‘61—1—4(1)Fb-ﬂbﬁi-*ﬁ'lii-ﬁ%gi KiE| 1.0 4312
1 sosms sas- s s s ae | NG| —97.000
4172 |B1-1-4)|Re-RPEL-#E4EL-HEL KiE| 1.0 4312
1 eisorns mgsespin e s xa | NG| —67.000
4173 |:B1-1-401) Eiﬁ A" iXE(I)A RiE| 1.0 4312
1 + smas sz snna ax | NG| —77.000
4174 |:B1-1-401) Eiﬁ G- ikE(I)A KiE| 1.0 4312
1 asorns mssespismz s saa wa | NG | —48.000 _
4175 | 81-1-401)|8r8( 1)B- BB (IERIE RE KR E) 1.0 4312 E+ )L—X
1 e a—— m3 ]-110.000
4176 |:81-1-401)| 8 1)B- B (L ERIE RE H IR E) 1.0 4312 BEL JL—X
1 o —— m3 | -77.000
4177 [m1-1-a0) EPEEE EEE(EM%-‘%) kiE[ 1.0 | 4313 A IL—X
1 P m3 | -67.000
178 [ | PR - (R deE 10 | 4313 BRE L—X
1 . m3 | -39.000
4182 |[:B1-1-401)|w-mwut wre+ et -wsoaswsm gx | 1.0 4312
1 O B m3 ]-110.000
4183 |:&1-1-401)|w-wut wr+ wut wzoaswsm = | 1.0 4312
1 T p—— m3 | —77.000
4184 [sa1-1-41) Eiﬁ TR #ER 10 | 4312
1 P m3 | —86.000
4185 [s51-1-41) Eiﬁa TR #EBER 10 | 4312
1 e —— m3 | —58.000
4186 |:&1-1-41) EF'TJEE fEE (R ) HE| 1.0 4313
1 T —— m3 | -67.000
4187 |a1-1-41) EPEEE EEE(E&E A) HE| 10 | 4313
1 . m3 | -39.000
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S8 [3—F No % R Lﬁﬁ“ligﬁlﬁ%vﬁ 'FEQ(;%EF %ﬁ%x %rﬁal liﬁﬁlﬁ%vsl - Jéﬁ-g“)
No. [TEEH 3] % B 12 13 14 15 16 it &=
4191 |sa1-1-a)| B - E L - #EMEL - HEL K 1.0 4315
1 oo sesensmmmossrans sus s | M3_|~120.000
4192 |a1-1-a)|Rb-RpEL-#EtEL - HEL KIE 1.0 4315
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4392 L‘EEOZ_O2 {&EQ E%ﬁ DQ 1 000 4004 2 VLRURLABRRESELT DRBIL. R LT D,
2 o voms s mmmmo e vn mam | M 0.400( 0.060

4393 ;iEEOZ_OZ {&E&ﬁ%ﬁg& 1 000 4004 2 VLRURTABRMESELT DRAIL. MR LT D,
2 LS5 LT it JEEBIBIOL T 15tk BIREmL m 0500 0060

4394 ?;5'502-02 {&Eﬁﬁ%ﬁ'gﬁ 1000 4004 2 YLRURLEBEHBESELT HBAL. MiRE LTS,
2 HeILESS" LT BEL AT HL TLF—F 158 RIBEL m 0500 0060

4395 ;;EEOZ_OZ ]; EQLE %ﬁﬁﬁ 1 000 4004 2 VLRURLEEEBELELT HBAL. MR LTS,
2 RS BT MDA BEHFLBL T LE 15 EERL m 0700 0060

4396 ?202_02 {&E&E%ﬁgﬁ 1 000 4004 2 VLRURTEERRELELTHRE. Mk LTS,
2 e s er moms s s s e | M 1.100[  0.180

4397 *202_02 ﬁgﬁﬁ%ﬁgﬁ 1 000 4004 2 VLRUBTABMERELBELTIRE T, Mk ET5.
3 uusesus s s wos mmsmaowaman. | M 1.400| 0.180

4398 [1202-02|{R X E R 100.0| 4004 2
2 ussesus s s sms mmsmnowen s, | M 1.400] 0.180

4399 [1202-02 {&Eﬁiﬁ%ﬁ % 100.0| 4004 2

I S P | 2.000] 0.180

4400 [$202-02 {& SEFT n’i 100.0] 4004 2
2 e au or sons s smnesm o vsa s | M 1.900]  0.300

4401 ;502_02 {& JE% 1 000 4004 2 VI RUBLAEEREDELT DBEE. Jiki LT3,
2 o s ur wne smwsss o mame | M 2.300( 0.300

4402 ?;5'502-02 {&Eﬁﬁ%ﬁ'gﬁ 1000 4004 2 VLRURLEBEHELELT HBAL. MRE LTS,
2 o o wr e smmssn ow s mame | M 2.300( 0.300

4403 ;EOZ_OZ ﬁ%ﬁ 1 000 4004 2 VLRUBTEERHELELT HBEL. JiRH LTS,
2 s e wscn e g smm. | M 3.400( 0.300

4404 ?202_02 {&E&E% E& 1 000 4004 2 401 3 VLRURTEERRELELTHRET. Mk LTS,

3 s e | M 3.100| 0480| 1.100

4405 |1202-02 ﬁnﬁﬁ%ﬁ_ B 100.0| 4004 2 4013
3 oo o s wos mmsmaowsaman. | M 3.100f 0.480| 1.100

4406 |1202-02 {&E%E%J?Eﬁ 1000 4004 2 4013 P RUBRLTER
3 oo s s wms mmsmnowa s, | M 3.100f 0480| 1.100

4407 [1202-02 {&Eﬁiﬁ%ﬁ%ﬁ 100.0| 4004 2 4013 P RUOBELER
3 o s sr oo smremn onesa e | M 3.100f 0480| 1.400

4408 |1202-02 {& a_¥ﬁ nﬁ 100.0] 4004 2 4013
3 leumer au or sonssus snesm o vsa s | M 4.800( 0.740] 1.600

4409 ;iEEOZ_OZ {& nXJE%ﬁE& 1 000 4004 2 401 3 9+ RURLEEREREDELT SBEIL. HRE LTS,
3 usssor s s wee mmemmomesa i | M 4800 0.740| 1.600
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4410 |1202-02| 1% 22 & B =% 100.0] 4004 2 4013
3 foumor s e axe smmes s | M 4.800] 0.740|  1.600
4411 [$202-02|{R 2% E#T% 100.0| 4004 2 4013
3 Lo s v s mmems o is am | M 4.800] 0.740| 2.200
4412 [$202-01| T JLF—HF RREEHL 100.0| 4002 ZMEE3mEl T
1 [FIE—HF11th m 0.320
4413 [$202-01| D JLR—HREEHL 100.0| 4004 FMEE3mELE
1 |FIVE—HF15t8k m 0.280
4414 [ #1-9-1[ILF—vEmLE&ErEZ£E)| 1000 4415 2
2 o mszsign @ ioxgem | m3 0.770]  0.300
4415 [#£1-9-1|JLR— BB @gl)| 1.0 13 99 2097 EE=1R
3 3t BEH A R ERR (F1RE%(E) H 1.000] 25.000 1.560
4421 [stoo1n|[/ NI R BB ESLIEE | 1.0 | 4422
1 |#n—S8 lES > TH20t| BRI | -6.900
4422 |so2-1(n[/NEIFR B EREESZEE| 1.0 13 99 2476 PRI 0.114%23%6.9=18.1
3 |[yo—S® mEsIK20t| H 1.000{ 18.100[ 2.180
4425 |$2-2-2| B EIRE LR E 10 | 4426
1 |yn—S%& mES>F=6.0t| BFRE | -6.900
4426 |#2-2-2| F B EME EELRE 1.0 13 99 2831 PREL 0.114%150%6.9=118.0
3 |pe—smmEs e 2iwm | H 1.000{ 118.000[ 2.180
4427 | #H2-3[RNJLFAUARTEMAE) | 440 | 4437
1 |B-REL - m3 1.000
4428 | H2-3|NJLFaURTERROE) | 31.0 | 4437
1 |MEL m3 1.000
4429 | #H2-3[R)LPaUARTEROE) | 25.0 | 4437
1 |E-FER-HE(DA m3 1.000
4430 | H2-3[RILFOUARTEWOE) | 26.0 | 4437
1 |3avsy—k m3 1.000
4431 | #H£2-3|N)LRaUARTER(AE) | 39.0 | 4437
1 |BFR-FER m3 1.000
4432 | FH2-3[N)LRaUATEWRQE) | 440 | 4438
1 |(F-mEL-fEL m3 1.000
4433 | #H2-3[R)LFAVRTERCAE) | 31.0 | 4438
1 |MELt m3 1.000
4434 | FH2-3[RJLFAVRTERQE) | 250 | 4438
1 |EBR-ER-EE(I)A m3 1.000
4435 | F2-3[R)LFAURTERQE) | 260 | 4438
1 [3avyy—k m3 1.000
4436 | #H2-3[R)LFaUARTIER(QE) | 39.0 | 4438
1 |BFR-ERF m3 1,000
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4437 | #£2-3[NJILRaU AT EERRE 1.0 100 2 2383 PREL 1.30/h X Th=9.10
Imk—47°) 1& H 9.100| 4.000{ 1.000
4438 | #H2-3[RJLFOUARTEERRE | 10 100 2 2383 PR 1.30/hx Thx 2=18.20
3 |Imk’ =470 2& =] 18.200]  4.000| 2.000
4440 (#2-68)[#8 & (IL#MELEFI) 10 | -2895 | —2899 | 1000 25
4 |3.0m*3.0m=9m H 0.200) 0.700| 20.000| 7.000
4441 |#£2-68)|HE & (FEFXH) 1.0 | -2895 [ -2899 | 1000 2
4 |3.0m*3.0m=9mi = 0.200] 0.700| 20.000| 7.000
4443 | H2-7[FU TSV OBERE 1.0 14 99 2175 2194 830/140=5.9n/8 1/5.9=017
4 |10tE (B IF 0%) BRI | o0.170] 9.800| 1.000] 1.000
4444 | E2-1|Zo I ov B e 1.0 14 99 2175 | 2195 830/140=5.9h/H 1/5.9=0.17
4 |10tE (E&E 0%) Bfg | 0.170] 9.800[ 1.000[ 1.000
4445 | FH£2-7|F VTSV BELRE 1.0 14 99 2175 | 2196 830/140=5.9n/8 1/5.9=0.17
4  |10tE (B 0%) BFRI |  0.170] 9.800| 1.000| 1.000
4446 | H2-7|F LTRSSV BELRE 1.0 14 99 2169 2185 830/140=5.9h/B 1/5.9=0.17
4 |#E(RIF 0%) BFRS | 0.170[ 5.400] 1.000| 1.000
4447 | H2-7[FUTNSVIERRE 1.0 13 99 2169 | 2186 830/140=5.9n/B 1/5.9=0.17
4  |MEHE(EE 0% BFRS | o0.170[ 5.400] 1.000| 1.000
4448 | E2-7|F T oV B e 1.0 13 99 2169 | 2187 830/140=5.9n/H 1/5.9=0.17
4  |ME(FRE 0% B | 0170 5400 1.000[ 1.000
4459 | #£3-1-5|avoy—rE@EsEuHpBET)| 100 | -24 -25 1000
3 |EHGEEYD m3 0.080] 0.250 10.000
4460 (3£3-1-5[a>sy—rg@ssqusppT)| 100 | —24 -25 1000
3 |BHEEY m3 0.050/ 0.130] 21.000
4461 [#£3-1-5|a>oy—rg@ssoumspT)| 100 | -24 -25 1000
3 /DEIEEY m3 0.180] 0.520] 13.000
4463 [#£3-1-5|avoy—re@Ens@EELzs)| 100 | -24 -2 1000
3 |EEHEEY m3 0.080| 0.250| 10.000
4464 #£3-1-5|av oy —re@Ensr@EELzs)| 100 | -24 -2 1000
3 |BEEEY m3 0.050| 0.130| 21.000
4465 |#£3-1-5|avoy—rgEmsrEELe)| 100 | -24 -2 1000
3 |IDEIEEY m3 0.180f 0.520| 13.000
4467 (ss-1-6)|avoy—MEBEEWHBKETD)| 100 | -24 -25 1000 | 4475
4 |EBEEYS 4B E| m3 0.210| 0.600{ 11.000{ 1.600
4468 | st3-1-6)|avoy—MEBREEWHBKED)| 100 | -24 -25 1000 | 4476
4 |SkERtEEYY obe—4EA| m3 0.120] 0.350| 22.000[ 1.800
4469 | sta-1-6)|avoy—MEBRBEEWHBKETD)| 100 | -24 -25 1000 | 4477
4 RIS Tobe—4EE | m3 0.690| 2.000| 28.000[ 7.800
4471 [sta-1-6)|av oy — BB EEEELE)| 100 | -24 -2 1000 | 4475
4 |BHBEY  o—8E4| m3 | 0210]  0.600] 11.000( 1600
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4472 | #t3-1-62)| s v —MEBEEEEELZE)| 100 | 24 -2 1000 4476
4 |BRERHEEYY obe—4BE| m3 0.120] 0.350[ 22.000{ 1.800

4473 [sa-1-6)|av oy —MEBEEEEELE)| 100 | -24 -2 1000 | 4477
4 RIS Tobe—4EE| m3 0.690[ 2.000| 28.000[ 7.800

4475 | #3162 |V I MBI R B 10 [ 101 | 2544 185n/H
2 |EmtEEY R 30,100KcAIl H 66.600]  1.200

4476 |20V DN-SBERRE 1.0 101 2544 15.2h/8
2 |EkERtEEYE 30,100KcAll B | 54.700( 1.200

4477 [ #3-1-e@ |V IYN— B EIR E 1.0 101 2544 20.1h/H
2 |/NEVHEEA 30,100KcAll H 72.400| 1.200

4479 | sts-1-62)|a oy —MEBEEWHBETD)| 100 | -24 -25 1000
3 |EBEHEEY BixEHE m3 0.250] 0.720| 19.000

4480 |sts-1-62)|a oy —MEBEEWHBET)| 100 | —24 -25 1000
3 |BEHEEY BiESE m3 0.150]  0.440| 20.000

4481 | sta-1-62)|a oy —MEBEEWHBET)| 100 | —24 -25 1000
3 DEEEY BikEHE m3 0.460( 1.300| 26.000

4483 | #t3-1-62)|ar v —MEBEEEEELZE)| 100 | 24 -2 1000
3 |EHEEY BiRELE m3 0.250] 0.720| 19.000

4484 [sta-1-6)|av oy — KR EELE)| 100 | -24 -2 1000
3 |BEPEEY BiRELE m3 0.150] 0.440| 20.000

4485 | sta-1-6)|av oy —MEKREEEELE)| 100 | -24 -2 1000
3 [NEEEY HBiRELE m3 0.460] 1.300| 26.000

4494 |;B2-1-5|R> TEITHA (UMHEEFT)| 100 | -24 -1 -25 | -4532 | 1000 1 - BE AR
5 [BILSL HEE Z2%14m3/h [ m3 0.200) 0.300] 0.800[ 0.710/ 1.000

4495 |B2-1-5[RTEHITRA (LL#FSREI) [ 100 | -24 -1 -25 | -4532 [ 1000 Eav-EBHERE
5 AWML HEES Z#16m3/h| m3 0.200) 0.300] 0.800[ 0.630] 1.000

4496 [B2-1-5|RTEITHA (LB 100 | 24 -1 -25 | -4532 | 1000 E1-BERE
5 [BILSL HEE $Z2420m3/h[ m3 0.200| 0.300| 0.800[ 0.500| 1.000

4497 |R2-1-5|R> TEITRA (UFEFFTI) | 100 | -24 -1 -25 | -4532 [ 1000 £1v-BHERE
5  [BILSL HEES $2%25m3/h[ m3 0.200] 0.300| 0.800| 0.400| 1.000

4498 [;52-1-5|RTEITRA (LUMEEFT)| 100 | 24 -1 -25 | -4532 | 1000 R
5 AL 8 $Z2%11m3/h[ m3 0.200) 0.500| 0.800[ 0.910] 1.000

4499 [52-1-5|RoFTEITHRA (L#MEEET)| 100 | 24 -1 -25 | -4532 [ 1000 1 BERE
5 [AIUSL 8A $Z2412m3/h [ m3 0.200) 0.500| 0.800[ 0.830] 1.000

4500 (&2-1-5(R>FHITERA (WLAESRET) [ 100 [ -24 -1 -25 | -4532 [ 1000 £I1v-EERI®E
5 [BIUSL 8kE 1Z%14m3/h [ m3 0.200) 0.500| 0.800[ 0.710] 1.000

4501 |;B2-1-5|R> TEITEHRA (LUMHEEFT)| 100 | -24 -1 -25 | -4532 | 1000 1 - BERE
5  [BIUSL 8kE5 $2420m3/h [ m3 0.200) 0500/ 0.800[ 0.500] 1.000

4503 |;A2-1-5|R> TETEB (UMHEEET)| 100 | -24 -1 -25 | -4532 | 1000 1 - BE AR
5  [AISL EE Z#10m3/h[ m3 0.300] 0.600| 1.500| 1.000] 1.000
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4504 |:52-1-5[RTE$THB (LL#FEET) | 100 | -24 -1 —25 —4532 1000 £1-BERZ
5 [AIUSL 8Ap 2% 8m3/h[ m3 0.300] 0.800] 1.500[ 1.250| 1.000
4510 (&2-1-5\RUTHITRA (LEEZE)| 100 -24 -1 -2 | -4532 | 1000 £I1v-EERI®E
5 ALY L B Z%14m3/h| m3 0.200) 0.300] 0.800[ 0.710] 1.000
4511 [;B2-1-5|RoTEITHRA (EEELE)| 100 ]| -24 -1 -2 -4532 | 1000 £ -BERZ
5 ALY L R Z#16m3/h| m3 0.200) 0.300] 0.800[ 0.630] 1.000
4512 [;B2-1-5|RoTEITHRA (EEELE)| 100 ]| -24 -1 -2 -4532 | 1000 E1-BERR
5 [BIUSL HEE $2420m3/h[ m3 0.200) 0.300] 0.800[ 0.500] 1.000
4513 [B2-1-5|RoTEHITHRA (EEEZLE)| 100 -24 -1 -2 -4532 | 1000 E1-BAERE
5 ALY L EE E425m3/h| m3 0.200] 0.300| 0.800| 0.400| 1.000
4514 [;52-1-5|/RoTEITHRA (Z@EZLE)| 100 | -24 -1 -2 -4532 | 1000 EEVIE - LIS
5 [AILSL 88 $Z2%11m3/h[ m3 0.200) 0.500| 0.800[ 0.910| 1.000
4515 [;A2-1-5|RUTHITHA (E@EEES)| 100 | -24 -1 -2 -4532 [ 1000 Eav-BHERIE
5 ALY L 855 EE#12m3/h| m3 0.200) 0.500| 0.800[ 0.830| 1.000
4516 [;B2-1-5|RoTEITHRA (ZEMELE)| 100 | -24 -1 -2 -4532 | 1000 E£1-BAERZ
5 [AISL 8A $Z2%14m3/h [ m3 0.200) 0500/ 0.800[ 0.710] 1.000
4517 [;B2-1-5|RoTEITHRA (ZEELE)| 100 | -24 -1 -2 -4532 | 1000 £ -BERZ
5 [BIUSL 8AS $Z420m3/h [ m3 0.200) 0.500| 0.800[ 0.500| 1.000
4519 [;B2-1-5|RoFEITHB (EEMELE)| 100 | -24 -1 -2 -4532 | 1000 £ -BERZ
5  [AWLSL EE $Z2#10m3/h[ m3 0.300] 0.600| 1.500] 1.000] 1.000
4520 |;B2-1-5|RoTEITHB (E@EELE)| 100 | -24 -1 -2 -4532 | 1000 1B ERZ
5 [BILSL 8585 2% 8m3/h[ m3 0.300) 0.800] 1.500[ 1.250| 1.000
4526 |:a2-1-5(4)|EE S -BE (L T) | 10.0 25 i G RIERIOMEEA BHHEAT S
1 [150m*%# m 0.900
4527 |ia2-1-54)|EE S -BE (T@EEZE)| 100 2 i G RIERIOMEEA BHHEAT S
1 [150mE# m 0.900
4529 |sa2-1-5(a)| E£ &4 - #E (LHEEFT) | 10.0 25
1 150mUE EEE 40mlE]| m 0.600
4530 |sa2-1-5)| Et B # - = (BEEEE) | 100 2
1 150ml b EER 40mLlE] m 0.600
4532 |a2-1-56)| V)R D B BEn & | 1.0 13 99 2312 199%0.066=13
3 |#5E 7-Lx 90~110m3/h| BERE 0.150| 13.000| 1.000
4538 (;52-1-6|~L—> 4T (LkkEEST)| 100 | -24 -1 -25 | -2563 [ 1000 R ey 7 & 16t
5 [AWLS L R m3 0.200) 0.600[ 0.700| 0.200| 2.000
4539 (52-1-6|~L—> =4TH (L#EEST)| 100 | -24 -1 -25 | -2563 | 1000 LRy 7 & 16t
5 [AWA L 8 m3 0.200) 0.800[ 0.900| 0.270] 2.000
4540 (352-1-6|~L—> BE$TR (L#EEET)| 100 | -24 -1 -25 | -2563 | 1000 R 7R 16t @
5 [AWA L R m3 0.800) 2.500| 3.300] 0.790] 2.000
4542 [52-1-6 ’71/—/$#T (@R | 100 | -24 -1 -2 -2563 | 1000 R 7R 16t §
5 By L E&H m3 0.200] 0.600| 0.700] 0.200] 2.000
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No. |TEEH 5] % B 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 it =
4543 [;B2-1-6|/L— EiTR (Li@Efr%a)| 100 | -24 -1 -2 -2563 | 1000 T BES 7R 16t B
5 GBS L 85 m3 0.200) 0.800[ 0.900| 0.270| 2.000
4544 (352-1-6|/L—> E4TR (Zi@frga)| 100 | -24 -1 -2 -2563 | 1000 TR TR 16t B
5 AW L R m3 0.800) 2.500[ 3.300| 0.790| 2.000
4548 [:A2-1-8[;AILUS LBIRERE-E | 100 | -24 -26 -25 1000
4  UMEEET m2 0.290] 1.570] 1.360[ 40.000
4549 (52-1-8[;A LA LEIRE -E | 100 -24 -26 -2 1000
4 |EEEXE m2 0.290] 1.570/ 1.360| 40.000
4553 #7-10-5|AM X EFRREEFLE)| 1000 -24 -26 -2 1000 | 2905
5 |CGARWA L) m2 3.600] 6.400| 17.400| 13.000| 12.230
4554 | F£7-10-1| TN B ir T T T000| 4557 | 2899
2 |mwsam ssmsem waexza| m | 100.000( 11.800
4555 [#7-10-1 | RKEEFEZRT 1000| 4557 | 2885
2 |awssm ssgm wEezal m ] 100.000( 11.800
4556 (#7-10-1[ABERER LU I)] 1000 -24 -26 -25 1000
4 (GRS L) m2 4.600] 6.300] 17.800[ 54.000
4557 (#7-10-1[ A ABERR(EBEEESE)]| 1000 -24 -26 -2 1000
4 AW LR) m2 4.600| 6.300[ 17.800| 54.000
4558 |#£7-10-2[ A ABEFELT (LUHEET) [ 100.0] -24 -26 -25 1000 AAR#MBZEETE
4 |(tBR-mEER) m2 4300 4.700| 12.900| 54.000
4559 |#7-10-2| W ABERLT (LiEFLE) | 1000] -24 -26 -2 1000 AKX EET £
4  |(XBB-BEEER) m2 4.300) 4.700| 12.900| 54.000
4564 | #H3-2|#kMINT (EBEEEE) 10 | -24 -10 -2 1000 KETHRBELE
4 |#%16~25mm t 0.200) 0.900| 0.600| 2.000
4568 (-8R EAH (L) 1000] 24 2
2 1R 7 0.100] 0.410
4569 (1| kB EAH (L) 1000 24 2
2 |umoysmL) DREOvEY | K 0.180| 0.720
4574 | B2-24THEANE (FyELS) | 100 | -24 -1 1000
3 m?2 0.100] 0.600| 32.000
4576 | R2-3|F mm B m(LMEDRR L) | 100 | 24 -25 1000
3 m3 0.020]  0.100| 12.000
4577 | B2-34THEER(EE/EXE8)| 100 -24 -2 1000
3 m3 0.020]  0.100| 12.000
4580 | ;A2-4|Lb/KIRERE (LAFEFI) | 100 | 528 24 25 EKRIERAEMIE
3 |150%5mm m 10.700/  0.300] 0.800
4581 | B2-4|1b/KHREEE (ILARPEFTI) | 100 | 529 24 25 WEKIRERASERER
3 |200%¥5mm m 10.700/  0.300| 0.800
4582 | ;B2-4|1bKHRERE (LLAEPEFI) [ 10.0 | 3026 24 25 WEKIRERAEMER
3 |CF 300%9mm m 10.700/ 0.300] 0.800




#H # — E =
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No. [THH% B & 108 I 2 3 4 5 6 7 8 9 10 [ 11 12 | 13 | 14 | 15 | 16 i# &=
4583 | A2-4[1L/KARERE (LLAAEEEI) | 10.0 | 3027 24 25 KR fE A EF
3 |CF 300%7mm m 10.700]  0.300]  0.800
4584 | B2-4|IEKIRERE (K @{F%8)| 100 | 528 24 2 WEKIRERAZEHEF
3 [150%5mm m 10.700]  0.300] 0.800
4585 | A2-4[1EKREEHE (E&E/E%8)( 100 ]| 529 24 2 IEKAREREMEIER
3 [200%5mm m 10.700/  0.300] 0.800
4586 | B2-4|Lb/KIRERE (E@EEEE)( 100 | 3026 24 2 K IREAERER
3 |CF 300%9mm m 10.700/ 0.300] 0.800
4587 | B2-4[1LKIRERE (E&E{E%XE8)| 100 | 3027 24 2 KR fEAEMIER
_ 3 |CF 300%7mm m 10.700/ 0.300] 0.800
4588 [$203-01|7K¥k/ \ A 7 ERfF (F£18) 1.0 26
1 d20ecmEim ~N47°RlE | #Fr] 0040
4589 |4203-01|7/K#k/ 4 THUF (£38) 10 26
1 p20ecmil E nW47RIE | #iFr ] 0.080
4594 | x50 B HhAF ER{T (ILFARDBE ) | 100 | 524 24 25 SEHH
3 |PA770bF t=10mm m2 | 11.200] 0.050] 0.290
4595 | #s-19m| B AT BT (LUFELEF ) | 100 | 525 24 25 SEZ54
3 |PA77MbFR t=20mm m2 | 11.200] 0.050] 0.290
4596 | xs-10sm)| B A ERAT (LUAREDBFT) | 100 | 527 24 25 SEZ5H
3 |®iBEFatkt=10mm___ | m2 | 11.200] 0.050) 0.290
4597 | #5100 B HhA ERfT (B @IEEE) | 100 | 524 24 2 =55
3 [7A77WFFR t=10mm m2 | 11.200] 0.050] 0.290
4598 |xs-0s)| B A BT (EEBIEEE) | 100 | 525 24 2 SEZ558
3 |PA77)LbF t=20mm m2 | 11.200] 0.050] 0.290
4599 |50 B A ERfT (E@EIEEE) | 100 | 527 24 2 SE L
3 |#iEEZAE t=10mm m2 | 11.200[ 0.050] 0.290
4603 |1203-02[12 & R[A EIFZE 1.0 | 3343 25
2 |QUsESEET) " 1.000{ 0.140
4604 [$203-02|124#R[B EIFKE 10 | 3344 25
_ 2 |QUMEBST) " 1.000] 0.140
4605 |1=03 022 & IR(C IR E 1.0 | 3345 25
2 |QU#ESBFT) ® 1.000{ 0.140
4606 |1203-02(12 & #R[D BIFZE 1.0 | 3346 25
2 |QU#ERET) 54 1.000{ 0.140
4607 (1203-02|12 & #R[A EIRE 10 | 3343 2
2 |(EEEZER) 54 1.000{ 0.140
4608 [1203-02|12%#k[B EIHKE 10 | 3344 2
2 |(EBEEXSE) {4 1.000]  0.140
4609 |1203-02(12 & HR[C B ]HE 1.0 | 3345 2
2 |(E@EEXR) 54 1.000] 0.140
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4610 |1203-02[J2 ZMRID B X 1.0 | 3346 2
2 |(EAfExe) g4 1.000]  0.140
4615 [$203-02[;B 1LYyt W[ T B]KE| 1.0 | 3348 25
2 |QU#EPBET) " 1.000]  0.140
4616 [1203-02[;B L vk W[ I EIZE| 1.0 | 3349 25
2 | QUsEPBST) {4 1.000]  0.140
4617 |1203-02[;81L vk Lv—H[IM&ERE | 1.0 | 3350 25
2 | QUsEPEET) " 1.000]  0.140
4618 [1203-02[;81L vk -9l I BIxE| 1.0 | 3348 2
_2 |(E®EXS8) |1 & 1.000] 0.140
4619 [1R03-02[;8 1L vk b—H[ I &8]ZE| 1.0 | 3349 2
2 |(BEEXS) 54 1.000]  0.140
4620 [$R03-02[;B 1LYk My—-y[ME]HZE| 1.0 | 3350 2
2 |(BEEEXS) 5.4 1.000]  0.140
4627 [:&3-15-2[tEE+D5KBT (ummET)| 100 | 981 3368 25
3 |rososoim mgrmmgn | m | 100.000{ 400.000f  2.650
4628 |:&3-15-2|iE£+D3KBEI (L#HmEFT) [ 100 | 981 3368 25
3 |ttEstmos«oss0.am. pitaA | m ] 100.000{ 400.000[ 1.750
4630 |3-15-2|EE D5k (E@EELE) | 100 | 981 3368 2
3 £ F5%0.5%0.3+0.1m., B T IR ER m 100.000] 400.000 2.650
4631 |a3-15-2|E£+ 05K (E@ELE)| 100 | 981 3368 2
3 |ttEmos«os0.m. pitaA | m ] 100.000{ 400.000/ 1.750
4633 [$206-01 i+ D>58ET  (L#mET) | 10.0 981 25 5+ IRII=000/10X 200218 36+15+186.9
2 |®4E-FEsC R IMIEER| m2 | 200.000(  6.900
4634 ;506_01 Eiio)a*ﬁl (%1@1’?%;) 100 981 2 55+ ER=0.09/10 X 200=1.8 3.6+1.5+1.8=6.9
2 |B¢E-IESIC hELIRMIEER[ m2 | 200.000(  6.900
4636 [;A3-4@)|EELm3HI (uHEEI)| 100 | 981 3368 25
3 |hETEHIRER m | 20.000{ 80.000] 0.530
4637 [A3-4@)|Exto>35HT (E@EmEza)| 100 | 981 3368 2
3 55 L IR ERER m 20.000 80.000] 0.530
4647 |£4-3-1|4E4 M TOUMEBFT)| 100.0] 24 -5 -1 -25 | -4649 | -4650 | -4651 | 1000
8 |[E3cmbA.E ~6emE i m2 1.600] 5.100f 0.900| 3.000{ 4.600| 0.700| 1.300{ 26.000
4648 |$£4-3-1[HEEEM AT TOL#EEET) | 100.0] -24 -5 -1 —-25 | -4649 | -4650 | -4651 [ 1000
8 |[E6cmiAt~8cmU T m2 1.700] 5.600[ 1.100] 3.400[ 5.800| 0.900| 1.500{ 23.000
4649 |#4-1.2.3|Ts0av sy —brftigEsgE | 1.0 | 2387 He—15 FEIFHTH
1 ;8% 0.8~1.2m3/h BFFE 1.000
4650 |$£4-3-1|EREMREELRE 1.0 | 2503 99 HE-16
2 A 25)110.5~11.0m3/min| H 1.710/ 81.000
4651 [#4-3-1| RER D EGLREE 10 | 2534 99 16
2 |T4—t )L 45.0KVA =] 1.710| 36.000
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4652 | 3t4-3-3| Fe Bt DI B Brs B 10 | 2530 | 99 16
2 T4—tJL 15.0KVA H 1.090] 20.000
4653 | FE4-4|FEFWRAF T (LMEEET) | 1000 -24 -5 —25 | 1000 | 4658 | 4663 BEIAGEER
6 m2 0.100 0.200 0.200 0.400 0.600{ 0.600
4654 | HA-4|BEFWA I (E®IFES8)|1000| -24 -5 -2 1000 | 4658 | 4663 BELIAGEE
6 m2 0.100 0.200 0.200 0.400 0.600{ 0.600
4658 | F4-4|FEFWRATHEIEILRZEE 1.0 99 2391
2 |HEHA EFEA25m3 | BRS] 4200 1.000
4659 |£4-3-2| B L RHHGEESRE 10 | 2392 99
2 |E#HA3Tkw 40940m3 | B | 1.000( 7.100
4660 |+£4-3-2 %i&ﬁ'ﬁ% 100.0 -24 -5 -25 1000 4659 4664
6 m2 0.300 0.400] 0.700] 0.400 1.700] 1.700
4662 | FHa4-4| Sy HEERE 1.0 14 99 2202 710--150=4.7h/H 1-+4.7=0.21
3 3.0~3.5tE R 0.210 4.200 1.000
4663 H4-4{ SV BERE 1.0 14 99 2203 710<150=4.7h/B 1+4.7=0.21
3 4.0~45tE8 R 0.210 5.500 1.000
4664 |4-3-2|FS v BERERE 1.0 14 99 2205 710+150=4.7h/B 1+4.7=0.21
3 8t i 0.210 7.400 1.000
4665 |4-3-2|FS v BERRE 1.0 14 99 2206 710+150=4.7h/B 1-+4.7=0.21
3 11tE idi 0.210f 10.300 1.000
4671 | H£5-5-1|\wokyBaggsEpren) | 1.0 13 99 2456
3 LLIF40.80m3 (T 150.60m3) Pt A X E (2 REHE) HEFH E 0580 41 000 0790
4672 | &£5-5-1|n\wokyBEEE@EARED)| 1.0 13 99 2456
3 LLIH0.80m3 (F150.60m3) PEH A A%} A (2R EH ) HEFM E 0900 65000 1000
4673 [#£5-5-2 vwonmEssrarps-25n | 1.0 13 99 2456 iR
3 LIF0.80m3 (FH§0.60m3) Pt A A xR (2R EHE) HEFMA E 0580 41 000 0790
4674 | H£5-5-2|\vormEsgrEmrE- 250 | 1.0 13 99 2456 MNEIAH
3 LIF%0.80m3 (FH§0.60m3) Bt A A3 E (2R EH) HEFM E 0900 65000 1000
4675 | ££5-5-2(worvEEsgrERERe- 25D | 1.0 13 99 2456 BHL
3 LIFH0.80m3 (FH§0.60m3) PFHH A A xR (W2 RE%E) HEFHA E 1000 72000 1000
4679 |tL5-5-3|EEM T ASY (LM T) | 10.0 -1 -25 1000
3 ERIER m3 0.300 2.200 3.000
4680 |tL5-5-3 (&M AE (LLMREET) | 10.0 -1 -25 1000
3 YA R F|  80mm m3 0.300 1.800 3.000
4681 | +£5-5-3|ERBEEE i~ (W) | 10.0 -1 -25 1000
3 ELIER m3 0.300 5.700 1.000
4682 | £5-5-3|FAMERAE (LR TI) | 100 -1 -25 1000
3 |EREFEER m3 0.300] 2.700| 3.000
4683 | $£5-5-3|FAMERAE (R TI) | 100 -1 -25 1000
3 ERIERGSYIIL—2)] m3 0.300 2.300 3.000
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4684 |£5-5-3|ZAmET AU (IL#EEET) | 100 | -1 -25 1000
3 |YIARF| ¢ 80mm m3 0.300] 2.200| 2.000
4685 (#£5-5-3|ZiAmEABU (WL#BEET) | 100 | -1 -25 1000
3 |oARE ¢ 8omm(ESvoIL—) | M3 0.300] 2.000| 2.000
4686 (3£5-5-3|A%ES B~ (LHEEFT) | 100 | -1 -25 1000
3 |ERIER m3 0.300f 6.200] 1.000
4687 (3£5-5-3(chibsExr Bt~ (WHBBFT) | 100 | -1 -25 1000
3 |ERIER m3 0.300/ 6.200[ 1.000
4689 [#£5-5-3|&EpmEAgy (TiErEE) | 100 -1 -2 1000
3 | ERIER m3 0.300] 2.200[ 3.000
4690 |£5-5-3|E@ENZAB (TEEEE)| 100 -1 -2 1000
3 |UIAEMF] ¢ 80mm m3 0.300] 1.800| 3.000
4691 [£5-5-3|EmesEy B~ (TiEMEEE) | 100 -1 -2 1000
3 |ERIER m3 0.300] 5.700|  1.000
4692 |1£5-5-3|mAmnEAs (EiEELE) | 100 ] -1 -2 1000
3 |ERIER m3 0.300] 2.700|  3.000
4693 (£5-5-3|miAmEABY (EEEEE) | 100 -1 -2 1000
3 |ERBAERGSyIIL—)| m3 0.300] 2.300| 3.000
4694 [#5-5-3|miAmEABuy (EEEEE) | 100 -1 -2 1000
3 |UIAEF] b 80mm m3 0.300] 2.200| 2.000
4695 | #5-5-3|miAmEABY (EiEELE) | 100 -~ -2 1000
3 |oARE ¢ 80mm(ESvosL—) | M3 0.300] 2.000| 2.000
4696 (3£5-5-3|TAEy B~ (EiEMFEE) | 100 -1 -2 1000
3 |ERIER m3 0.300) 6.200[ 1.000
4697 |#5-5-3|chetsyr Hat~ (@2 E) | 100 -1 -2 1000
3 |ERIER m3 0.300f 6.200] 1.000
4704 | F#H5-7|/\w oK BERRE 1.0 13 99 2149 B A A ER
3 1L17%0.80m3 (F§0.60m3) L —>2.9t H7 A3 R 1 REHE) B%Fﬂﬁ 01 60 1 5000 1 000
4705 | H5-7[smassasiRE (LMD [ 1.0 24 25 4704 RS AT ER
3 1113%0.80m3 (F3H0.60m3) L —2.9t t 0.150 1.180 1.590
4706 | F5-7|sEMiAIRE (BEELE) | 1.0 24 2 4704 BEE 5 Ao R
3 1113%0.80m3 (FF50.60m3) L —>,2.9t t 0.150 1.180 1.590
4707 | E5-17|/1\v YR EE R E 1.0 13 99 2415 BEE S A &R
3 |umosmmmommos—sen pixsmeaenen | BEME | 0.160[  8.600/  1.000
4710 | H5-7|sEpAB TR BLMHBEET) [ 1.0 24 25 2563
3 STFL— L — E RS TR 16tS t 0.200 1.600 0.060
4711 | H5-7|sRpsE RS BT | 1.0 25 2563
2 STFL—UHL—UHERESIR6E | M3 0.150 0.020
4712 | H5-7|sseaEassE (UMK | 1.0 25 4011 BED A ER
2 1LF§0.45m3 (F1§0.35m3) BIKE 0% HEH A5 REUH 1 RALE(E) m3 01 00 0300
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S8 [3—F No % 353 L&ﬁWﬁ MBS FREDE (ERBENRERICE m%%: rJéﬁ@“)

No. [IEEZK fE] % B 2 12 13 14 15 16 i %

4713 | H5-T[sMaEaRE (UMBKBET) | 1.0 25 4013 PR A AR A
2 (L##0.80m3 (FH0.60m3) FIHf 0% HEH AR ER(FIREEE) m3 01 00 0200

4714 | #£5-73)3)| =¥ /S RALERA (LskEspsT) | 1.0 25 IXRISRURAL BIEEE
1 m2 0.020

4716 | H5-7|sEmmETRBEEREZE) | 10 24 2 2563
3 STFL— L —  E RS TE6tR t 0.200 1.600 0.060

4717 | H5-7|sEnpsERgsEEsEs)| 10 2 2563
2 STFL—UHL—UHERES IR | M3 0.150 0.020

4718 | H5-7|sapaaes (Larza)| 10 2 4011 BEH AR ER
2 1L17%50.45m3 (F50.35m3) % 0% | m3 0.100 0.300

4719 | H5-7|sRpREERE (BErELe)| 10 2 4013
2 1113%0.80m3 (FF#50.60m3) E# 0% | m3 0.100 0.200

4720 | £5-7(3)3)| T R/SUR AR LERT (EBIELE) 1.0 2 IHXR/INUEAZ)L BIgETE
1 m2 0.020

4723 |#5-9-2(@E B -7 noL—BEEE| 1.0 1 99 2411 HEMEE
3 |1.0tR 9.2kw =] 1.000{ 6.000[ 1.530

4724 | #5-9-2|mmr-TnoL— %E -wEZ| 1.0 -6 -25 1000
3 |1.0tF 9.2kw # | 20.000[ 20.000] 8.000

4735 |#£5-15(3) _EEIEI(&EW)(&IMFJ mI)| 1.0 | 3110 25 4011 | 3108 PR REE
4 | 54 1,000 0.210] 0.110] 2.200

4736 | 5-15(3) _ixﬁ-§1<&m><mwm> 1.0 | 3111 25 4011 3108 IR =g
V' | #® 1,000 0.310] 0.160] 2.700

4737 |#5-153) _EE%I(#&WXUJMFMWI) 10 | 3112 25 4011 | 3108 hEERRIRRE
4 oo amssno snan | AX 1,000 0.400] 0.220] 3.200

4739 |5 1<3>-§ﬁ%1<&m><mmrsﬁz> 10 | 3110 25 4013 | 3108 RERREEE
S PO I - 1,000/ 0.210] 0.060] 2.200

4740 [#£5-150)|—sHEmET G usppD| 1.0 | 3111 25 4013 | 3108 TR RRE
S P ——— . 1,000 0.310] 0.090| 2.700

4741 | #5-150) | = EREET g (e | 1.0 | 3112 25 4013 | 3108 hEERRIRIEE
S PO I - 1000 0400 0.120] 3.200

4743 | #£5-15(3) _imxl%mmwrfﬁn 1.0 | 3113 25 4011 | 3108
4 | : caum | B 1.000{ 0.240] 0.130| 2.200

4744 | #£5-153) _iﬁ-Emmm(mw\MD 10 | 3114 25 4011 | 3108
4 | - swom | AR 1.000f 0.350] 0.190| 2.700

4745 [ #£5-153) _imlﬁnmmxmmumm 10 | 3115 25 4011 | 3108
4 | = ; 54 1,000 0.450] 0.260] 3.200

4747 |5 150) |~ EHmB T (R WHBBD | 10 | 3113 25 4013 | 3108
4 wnosssummssmasswanennn | AL 1,000 0.240] 0.070] 2.200

4748 | #5-15
4

5(3) -iml&ﬂ#&mxmw mI)| 1.0 3114 25 4013 3108
T I 1.000] 0.350] 0.110] 2.700
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No. [TEEZR & % B 2 12 13 14 15 16 i =
4749 | #5-1503)| = EmEET dgm (LD | 1.0 | 3115 25 4013 3108
4 |, e I 4 1.000f 0.450] 0.140| 3.200
4751 [#£5-153) _iﬁlil(&ﬁm)("ﬁﬁ%ﬁ) 1.0 | 3110 2 4011 | 3108
4 . 54 1,000 0.210] 0.110] 2.200
4752 | #£5-15(3) _imznﬁmxmﬁw;@ 1.0 | 3111 2 4011 | 3108
4 . 54 1,000 0.310] 0.160] 2.700
4753 |#5-153) _E?ﬁlgl(#&m)@lﬁfﬁiﬁ) 1.0 | 3112 2 4011 | 3108
4 oo amssno snan | AX 1,000 0.400] 0.220] 3.200
4755 |#£5-153) :;ﬁ:ﬂ:(&mxﬂm*@ 10 | 3110 2 4013 | 3108
S P I - 1000 0.210] 0.060] 2.200
4756 #5—15(3)—Eﬁlxl(&!&mxﬂﬁ?ﬁ%ﬁ) 10 | 3111 2 4013 | 3108
S P . 1,000 0.310/ 0.090| 2.700
4757 |#£5-153) :E#ﬁ%l(%&mi)(%ﬁ?ﬁ#é) 1.0 | 3112 2 4013 | 3108
S P I 1.000{ 0.400] 0.120] 3.200
4759 |#5-150)|—=mmET e ZEeEze)| 1.0 | 3113 2 4011 | 3108
4 | caum | B 1.000{ 0.240] 0.130| 2.200
4760 |#5-150)|=EmEET g r@eze)| 1.0 | 3114 2 4011 | 3108
4 |, : caum | B 1.000f 0.350] 0.190| 2.700
4761 | #£5-153) _iﬁlil(&ﬁm)("ﬁﬁ%ﬁ) 10 | 3115 2 4011 | 3108
4 | ; 54 1000 0450/ 0.260] 3.200
4763 | #5-15Q3)| —EHEmET e (EEEzs)| 1.0 | 3113 2 4013 | 3108
S e I 1.000{ 0.240] 0.070| 2.200
4764 |#£5-153) _E?ﬁlgl(#&m)@lﬁfﬁiﬁ) 1.0 | 3114 2 4013 | 3108
4 Lsomsrmompusmsssmssssenns | 4K 1,000 0.350] 0.110] 2.700
4765 |#5-153) :E?ﬁ%l(%%m)(%ﬁﬁ%é) 10 | 3115 2 4013 | 3108
S PR I - 1,000/ 0.450] 0.140] 3.200
4767 | #5-150)|—smmEr oomawmspD| 1.0 | 3110 25 3108 hERIEREE
3 |8# 13cm 50%200cm " 1.000{ 0.420| 2.200
4768 |#5-15@)|—s=mmET Jomaumsr | 1.0 | 3111 25 3108 hERIREE
3 |8# 13cm 50%300cm 4 1000 0.610[ 2700
4769 |#£5-1503)|—EmEEL (A LHBHD| 10 | 3112 | 25 | 3108 Y 3
3 |8# 13cm 50%400cm " 1.000{ 0.800| 3.200
4771 | #5-150)|—gmEET (AmassrD| 1.0 | 3113 25 3108 hERIRIEE
3 |8# 13cm 60%200cm " 1.000{ 0.480| 2.200
4772 | #5-150)|—gmEET (AmassrD| 1.0 | 3114 25 3108 hERBIRIEE
3 |8# 13cm 60%300cm ® 1.000{ 0.710[ 2700
4773 | #£5-153)|—BHWEAE I (AA) (ke[ 1.0 | 3115 25 3108 REARREE
3 |8# 13cm 60%400cm 4 1.000{ 0.940[ 3.200
4775 |#5-150)|—EwEET (A @EELe)| 1.0 | 3110 2 3108 hEERRIRRE
3 |8# 13cm 50%200cm 5 1.000] 0.420[ 2200
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No. |[TEEZ ] 3 B 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 it =

4776 | #£5-150)|—smEET (A E&EEze)| 1.0 | 3111 2 3108 hERIRIEE
3 |8# 13cm 50%300cm " 1.000f 0.610] 2.700

4777 |#5150) | —EmmET (A EEeza)| 10 | 3112 2 3108 FETRREE
3 [8# 13cm 50%400cm " 1.000] 0.800| 3.200

4779 |#t5-150)|—EmmET (A0 (EEEze)| 10 | 3113 2 3108 FERRZRERE
3 |8# 13cm 60%200cm " 1.000] 0.480| 2.200

4780 |#5-150)|—EmmET Am@Erze)| 10 | 3114 2 3108 hERBIRER
3 |8# 13cm 60%300cm " 1.000) 0.710[ 2.700

4781 | #£5-15(3)| —EHEEI (AN (EE#AEEE)| 1.0 3115 2 3108 hEE R AEIEE
3 [8# 13cm 60%400cm e 1.000] 0.940| 3.200

4784 | #£5-16|AC# I (351) LRI | 100 | -24 —1 -25 1000 | 4011 | 3144 o —hAlE
6 |H=500 L=2,000 D=800 m 0.110[ 0.120] 0.470] 13.000[ 1.280 10.000

4785 | H5-16|/h T (FEL) LMK | 100 -24 -1 -25 1000 4011 3145
6 |H=500 L=2,000 D=1,200 m 0.150[ 0.160] 0.600| 14.000[ 1.670[ 10.000

4786 | HE5-16[ACHRI(GEL)EEEZE] 100 -24 -1 -2 1000 | 4011 | 3144 —kRl&
6 |H=500 L=2,000 D=800 m 0.110] 0.120] 0.470] 13.000[ 1.280[ 10.000

4787 | H£5-16[ACHRI(GFEL)EEEZE] 100 -24 -1 -2 1000 | 4011 | 3145 o —k A&
6 |H=500 L=2,000 D=1,200 m 0.150| 0.160] 0.600| 14.000[ 1.670[ 10.000

4790 |ss118%) | KBS EADST W WHEBHD)| 1.0 24 25 4707 WAL RUFEE
3 |86 13mm~16mm) x 2#8($8)| M3 0.040| 0.310| 0.480 _

4791 |ssssm | xBAEANST (A (EEELE)| 1.0 24 2 4707 AR KBOFEE
3 |#Em o 13mm~16mm x 2868 M3 0.040| 0.310] 0.480

4792 | ss-r2em | KB SEANT I B) (LB T)| 1.0 24 25 4707 WMINRIL R U
3 (@ 13mm~16mm) x £#8($8)] M3 0.070 0.470 0.760

4793 | ssvzem|xB s T B EEEZE)| 1.0 24 2 4707 ARV R OBE
3 (@ 13mm~16mm) x £#8($8)| M3 0.070 0.470 0.760

4796 | &3-2|fmEZEI(A)(IL#EEEI)| 100 | 887 24 1 25 4012 PREERARE L=30mET
5 10# 136m 50%120cm. BH=LLI0.5m3(F0.4m3) m 10.000 0.700 0.800 2.100 2.900

4797 | AS-2(fmAZI(A)(LMMEI)| 100 | 889 24 1 25 4012 hEHEAAME L=30mET
5 8# 130m 50+120cm. BHELLO.5m(FO.4m3) m 10.000 0.700 0.800 2.100 2.900

4799 | B3-2|fEEL(A) (WUFEEFL) | 100 | 3107 | 24 1 25 | 4012 T AA e E L
5 10# 13cm 60%120cm. BH=1LI0.5m3(F0.4m3) m 10.000 0.800 0.900 2.500 3.400

4800 | A3-2|HEIZEI(A)(LL#MESI)| 100 | 891 24 1 25 4012 hERBIRIEE L
5 8# 13cm 60%120cm, BH=1LI0.5m3(E0.4m3) m 10.000 0.800 0.900 2.500 3.400

4802 | B3-2|HmHEEIA (EEEEE)| 100 887 24 1 2 4012 hERBIRIEE L
5 10# 13cm 50%120cm. BH=1LI0.5m3(F£0.4m3) m 10.000 0.700 0.800 2.100 2.900

4803 | A3-2|HmEAEI(A(EREZE)| 100 ]| 889 24 1 2 4012 PEAAREE L
5 8# 13cm 50%120cm. BH=1L10.5m3(E0.4m3) m 10.000 0.700 0.800 2.100 2.900

4804 | A3-2(fmAIBI(A(E&EEXE)| 100 | 3107 24 1 2 4012 hERREREE L
5 10# 13cm 60%120cm. BH=1L10.5m3(T£0.4m3) m 10.000 0.800 0.900 2.500 3.400
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HHEh [I-FNo % F5 1ERK TR EMES TR H (RRENREECFEMESI 121 T)

No. |THEEK iR i ==X 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 & =

4805 | B3-2|mEIBI(A) (E&EIEEE)| 100 ] 891 24 1 2 4012 hERRIEEE L
5 8# 13cm 60%120cm, BH=1L10.5m3(E0.4m3) m 10.000 0.800 0.900 2.500 3.400

4807 | ;A3-2|fAmEIEI(A)(ILAREST)| 100 | 3132 24 1 25 4012 hEERREEE L
5 5% 13cm 100%200cm., BH=1LI0.5m3(F0.4m3) m 5.000 2.300 2.600 7.000 9.600

4808 | A3-2|HHIEI(A)(E&EE%£8)| 100 ] 3132 24 1 2 4012 hEERREEE L
5 54 13cm 100%200cm., BH=1LI0.5m3(TF0.4m3) m 5.000 2.300 2.600 7.000 9.600

4809 | A3-2|HEIZEI(A)(E:@E/E%EE)| 100 889 24 1 2 4012 hERBIREE L
5 8# 13cm 50%120cm , BH=1L10.5m3(F0.4m3) m 10.000 0.700 0.800 2.100 2.900

4813 | #to-1-18%)| AT SmUL T, IL—AER) | 100.0 -24 -2 -4814 1000

Br600~800kg,Bm0.45m3 A#iAlE | A 1.720 3.450 1.720 2.000

4814 |morrem| KD L— PR e 1.0 13 99 2141 2284
4 [600~800kg, A41T T =] 1.000| 62.000| 1.390| 1.390

4816 [as-209)|lk #1 (LFELEFTI) 10.0 25 2010 | 2916 | 2918
4 ROFEIOMM £X1.5m Z:N 0.600 0.120f 15.000{ 15.000

4817 [ms-209)|lE 1 (E@EES) 10.0 2 2910 | 2916 | 2918
4 ROFEIOMmM £E1.5m 7N 0.600 0.120f 15.000f 15.000

4820 |#£7-3-9( R (LFAEEETI) 10.0 2885 2910 2918 2916 220 25 1.5m X 13+3.6m X
6 H=0.45m E#k3l& m 0.160 0.330f 128.000f 20.000 3.000{ 1.180

4821 [#£7-3-9| KT (Z@EEXEE) 100 2885 2910 2918 2916 220 2 1.5m X 13+3.6m X
6 H=0.45m E#kA & m 0.160 0.330| 128.000f 20.000 3.000f 1.180

4823 |#£7-3-5 **HTHI(E) 10.0 2910 2885 2918 220 345 25 R FIHMNI=1.80x%
6 mos0m M0 Sm WHBHT HEAERL EHRTHY m 0.360 0.500| 86.000 1.510 1.900| 4.450

4824 #7-3-5| KM I(E) 10.0 2910 2885 2918 220 345 2 R FIHNI=1.80x
6 iosn oS BEARA BEAERL EHRTHY m 0.360 0.500| 86.000 1.510 1.900| 4.450

4825 [#£7-3-5| KT (E) 100 | 2910 | 2885 220 345 25 - BEARIEIRE06-
5 oson HM0som WHBIT mEaERL mamTsL | M 0.360 0.500 1.510 1.900 4.450

4826 |1£7-3-5| KM I(E) 10.0 2910 2885 220 345 2 - HEARILIRE06-02(5)2 kB
5 E0.50m #iM050m WiEEXE BENEEL RIMIEL m 0360 0500 151 0 1900 4450

4829 |#7-4-1|{FAFHI 10.0 2885 2910 2918 -24 -2 1000
6 3Af HEEm BHEELR HIMIAY| m 0.300 0.120( 42.000 0.110 0.900f 1.000

4830 |+£7-4-1 }*Li(ﬁ;'JI 10.0 2885 2910 -24 -2 1000 E?K=O.1 0x0.10 X
5 3Af HE0SOm EEMEEE EHmIEL| m 0.300 0.120 0.110 0.900 1.000

4841 [;A3-8(1)|m~mem trsrre (i) [ 10.0 25
1 BRI R FHRERIE=03m| m 0.080

4842 [:43-8(1)|m~pem BB A (MR T) [ 10.0 25
1 TEHERI3S RS ERIE=0.5m| m 0.230

4843 [;A3-8(1)|m~mm tpsrre (smpT) [ 10.0 25
1 TEHERIS RS ERIE=0.8m| m 0.580

4845 [;83-8(1)|msm~mz Darsyr@assrn [ 10.0 25
1 T IERI35K P X IE=0.3m| m 0.130
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% [1=FNo = Fh 1ERK TERIFEMEBES - TERIEISE EREMFEHICEFEMBSIC-1ZHT)
No. |TEEH 5] % B 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 i
4846 [;83-8(1)|ms~mz Darsyr@wssrsn [ 10.0 25

1 EERISS R RS EXIE=0.5m| m 0.350
4847 |:83-8(1)|m~ma Darswr@wsmrn [ 10.0 25

1 THERIS RS ERIE=0.8m| m 0.910
4849 |783-8(1)|m~mem LRy (LBBT) [ 10.0 25

1 EIIERISS LA L FEERIE=03m| m 0.130
4850 |i&3-8(1)|m~mem Ry (LBBT) [ 10.0 25

1 EIIERISS LA L BEERIE=05m| m 0.360
4851 |iB3-8(1)|m~mem R oA (umBT) [ 10.0 25

1 FIIERIBS LU L FEERIE=08m]| m 0.920
4853 [;A3-8(1)|zs~ma Dargms@wsmpD [ 10.0 25

1 FEHIERB5LEFEEIE=03m| m 0.200
4854 [;83-8(1)|ms~ma DAy wssrsn [ 10.0 25

1 BRI EFEERIE=05m| m 0.560
4855 [;A3-8(1)|ms~ma DA wHspsn [ 10.0 25

1 EHIERIE L EREERIE=08m| m 1.420
4858 |iB3-8(2)|m~reE LR YIFE (kB HHT) [ 10.0 25

1 |BSERES1.0m BEERIE=03m| m 0.390
4859 |[;43-8(2)|m~pem LBy @ (Ut T) [ 10.0 25

1 |BSERES1.0m BEEEIE=05m| m 0.650
4860 |i&3-8(2)|m~mem tresvat@ (ummpT) [ 10.0 25

1 [BEEREE1.0m BEERIE=08m| m 1.040
4862 [;83-8(2)|mm~me Darsvs@ wHxmro [ 10.0 25

1 |FEEEE1.0m FEEEIE=03m| m 0.600
4863 [;A3-8(2)|mse~ma Darsyi@ wHppo) [ 10.0 25

1 FEEX B =1.0m BEEEIE=0.5m| m 1.000
4864 [;A3-8(2)|ms~mz Darsyi@ wHspn) [ 10.0 25

1 R ES1.0m BEERIE=0.8m| m 1.600
4867 |i&3-8(2)|m~nm Ry (WHmBET) [ 10.0 25

1 |FEEES1.5m BEEEIE=0.3m[ m 0.590
4868 |:A3-8(2)|m~nem LRz v (s HT) [ 10.0 25

1 |BSERES1.5m BEERIE=05m| m 0.980
4869 |:A3-8(2)|m~reE LReEYIHE) (smKHT) [ 10.0 25

1 |BSERES1.5m BEERIE=08m| m 1.560
4871 |;B3-8(2)|mte~me Darsyi@wsmrD [ 10.0 25

1 PEERE = 1.5m BEERIE=0.3m| m 0.900
4872 [;83-8(2)|msm~mz Darsyse wixprso [ 10.0 25

1 [BEEREE1.5m BEERIE=05m| m 1.500
4873 [;83-8(2)|mm~me Darsvs@ wasmrso [ 10.0 25

1 B EYE = 1.5m BEERMIE=0.8m| m 2.400
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No. [IBE® 3] % B 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 it
4875 |:B3-8(2)|m~rem LRz vl (usmpT) [ 10.0 25
1 |BSERES2.0m BEERIE=03m| m 0.780
4876 (;43-8(2)|m~mm LrsEula@ (utmET) [ 10.0 25
1 PEEZ 1 52.0m BEEEIE=0.5m| m 1.300
4877 |i63-8(2)|m~nem LR v (uimpT) | 10.0 25
1 [BEEREZ2.0m BEERIE=08m| m 2.080
4879 [;83-8(2)|mm~me Darsvse waxmro [ 10.0 25
1 |BERES20m BEEIE=03m| m 1.200
4880 |[;A3-8(2)|mse~ma Darsyi@ wHwpn) [ 10.0 25
1 [BEEREE2.0m BEEIE=05m| m 2.000
4881 |;A3-8(2)|zs~ma Dargms@wssrD [ 10.0 25
1 |BEES2.0m BEEIE=08m| m 3.200
4883 F83-9 [ ~mte premEmEm s BB D [ 10.0 25
1 m2 0.140
4884 | A3-9|mmtmmEmsmEt t(LHmED | 10.0 25
1 m2 0.190
4885 | A3-9[mas ) Ammzmt rausm D | 10.0 25
1 m2 0.360
4887 | ;A3-10|ma+. titttamzsm (e | 10.0 25
1 m2 0.230
4888 | ;A3-10|ME tal@mEH (LR T) | 10.0 25
1 m2 0.360
4889 | ;B3-10[ma( HaptEm=we (u#mKBHT) | 10.0 25
1 m2 0.440
4891 | B3-10[mat. mretomem @anzs) | 10.0 2
1 m2 0.230
4892 | ;A3-10|mE tamEH (TiEELE) | 100 2
1 m2 0.360
4893 | ;A3-10]se( 1) Anim=® (EEZE) | 10.0 2
1 m2 | 0440
4898 | #1-3-3(2)|m-w+. wr+ et pommsnnro [ 10.0 25 4910
2 BH=1110.45m3(0.35m3)[A 11 5t R ] #HIRHY m3 0.170 0.090
4899 | #1-3-32)|am-z5. w2 (A gomswsprD | 10.0 25 4910
2 BH-1LI0 45m3(0.35mALA A Al E) MmsY | N3 0.250 0.110
4900 | #1-3-32)|w-wat. wter. wat rommuwssyo | 10.0 25 4911
2 BH-1LI0 80m3(0.60mA)LA 1 ¢t A ) mmuL | M3 0.110] 0.040
4901 | #1-3-3@)|am-z5. w2 (DA somawssro | 10.0 25 4911
2 BH-1LI0 80m3(0.60mA)LA ¢t A ) smuL | M3 0.160| 0.060
4904 | #£1-3-32)|m-mu+. et mut somsearzs | 10.0 2 4910
2 BH-1LI0 45m3(0.35mA)LA 1 Al E) #IRsY | M3 0.170] 0.090
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BE
& # — = =
ﬂﬁﬁr ?—E_%E fﬁ Q ﬁfjf : L&Wﬁ 1ﬁ§%-ﬁ§f¢9 (BREAREH I FEMESI &3
0. v 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
4905 | #1-3-32)|am-25. w2 (A goEszaszs | 10.0 2 4910 . =
2 BH=1110.45m3(0.35m3)L A it FIt4R] HIRHY m3 0.250 0.110
4906 | #1-3-32)|w-wat. wter wat sommassesn | 10.0 2 4911
2 BH-1LI0 80m3(0.60mA)LA 1 ¢t A E) MmuL | M3 0.110] 0.040
4907 |31-3-302)|zm 5. ma (DA soms sz | 100 2 4911
2 BH=1LI0.80m30 60mI)LA i #iBaL | M3 0.160| 0.060
4910 |st1-3-3@|\vokoEigE (KuliEsDn| 1.0 13 99 2428
3 1110.45m3 (F0.35m3) MREERE B - oA AR R (IR A @) E 1 000 62000 1 440
4911 [st1-3-3@) v okoBEigE (KuliEsn| 1.0 13 99 2430
3 |umoonocmosows memn- meimsn coxmsm =] 1.000] 100.000| 1.520
4925 sokk g 35 T dokk
4926 | #H8-2|:XD3#HYIT (LLAFLEHTI) | 10.0 25 978
2 62*48cm@D/NO AN m2 6.000( 170.000
4927 | H8-2|xD3HYIT (EEMEXE)| 100 2 978
2 62%48cmD/NO AN m2 6.000( 170.000
4928 | H8-2| L D51 (LFELEFI) [ 10.0 25 978
62%48cmD B~ m2 12.000| 340.000
4929 | H8-2|LDS>#FUIT (L&EME*(E)| 100 2 978
62%48cm®D Z B X m2 12.000| 340.000
e :Eii;%jiiff r‘m ﬁ{i};? 110%“50 _02380 (_)1280 (_)2280 12%%0 1%8800 409230 BH: EEREE 5
BE Im Z6mb JAVZLN g . . . 3 . .
4931 H8-9( k@ +n5mE- BB MIEMEIE1| 100 -24 -1 -2 1000 985 4939 | 2565 =
. BH: ﬁ K .
o :H:78 - f;f;%d#;%ﬁﬁm{“’??_ibf‘/ﬁﬁ = 0.190( 0.190{ 0.190f 6.000] 10.000] 0.190( 0.190 HEREL -
Hg- Eiv) ) ERE 10.0 -24 -1 -2 1000 983 4938 BH:HBEEESZE-
R :H?s 5 zﬁﬁﬁﬁ@enﬁ;ﬁmﬁmwgﬁ = 0.280( 0.280f 0.280] 4.000] 10.000| 0.280 HEREE-H
Hg- Ein) p) ERE 10.0 -24 -1 -2 1000 983 4939 | 2565 BH: HBIEEZE!-
o :HZ fhﬁ;ﬁ#%ﬁﬂwgﬂf st | B 0.190( 0.190{ 0.190{ 6.000{ 10.000| 0.190( 0.190 HEREE-H
SR ] A i
- 0] = =
4998 ;:%38 ’ ;%ii?;ﬁﬁ LT L— 1;; 3270 01070 23%570 T R
2936 | 80| AL DSEN (BR) | 100| 24 1 2 | 4941 - EW-
f 1]m3 1’E¥¥;§Gml;ﬂ: /?‘y’ﬂh"J = 0.120f 0.120f 0.120f 0.120 SR REREE -
4937 | #8-9|KRE L D>#E{T (FBER) 100 24 1 2 2565 777L-9L— BER
B8 1m3 1¢%¥¢§e~20mu;7u—> = 0.130f 0.130f 0.130] 0.130 TV R
4938 | #8-9|wokvmimgiGvorED| 1.0 13 99 2459 KETDHHE-F
SEIE-ER
i H 1.000] 98.000] 1.390 -
4939 | #8-9[vukwEEmrE(vL—8E| 1.0 13 99 2459 ] S &l
. =] 1.000] 112.000| 1.440 AL
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S8 [3—F No % 353 LW& MBS FREDE (ERBENRERICE m%%: fJEﬁ?’)
No. [IEEZK fE] % B 2 12 13 14 15 16 i %
4940 | X8-9|/ \UIh B E 1.0 13 99 2459 KE T D5#E
e —— I | 1.000{ 74.000[ 1.260
4941 | F#H8-9[/\w TR BERIEE 1.0 13 99 2459 KL DS57%H
=] 1.000{ 88.000/ 1.360
4942 | #8-9|xmtao>suse-w@EIMiEksEl | 100 | -24 -1 -2 1000 | 3197 | 4938 BH BEREN-B
6 |ogimerrmour osnons | 8 0.280] 0.280| 0.280] 4.000| 10.000| 0.280
4943 | E8-9|xmtp>mipe-mEMEMEsE) | 100 | -24 -1 -2 1000 | 3197 | 4939 | 2565 BH: dBIEERE & -
SE Imd fEREBo~20mT sL—sit | B 0.190] 0.190] 0.190] 6.000] 10.000] 0.190| 0.190
4947 |s15-02-200| F AIEILE Z— LB FRIE| 10.0 -2 1000
2 0.03m ¢0.30F%E| 3xAkE| m 1.500| 30.000
4948 |5z15-02-200 =|=Fqiéﬂf.|:——)l/g;&% 10.0 -2 1000
2 0.03m ¢0.30FF| 6, AKX m 1.500{ 40.000
4949 [s15-02-200| F FIEILE Z— )L EERFH| 10.0 2
1 ]0.03m ¢0.303Z| m 1.500
4950 [1207-02[E U (IL#KFLFET) 100] -26 -25 1000 15-02-100
3 34 B &K 0.24m3(1E0.6 X iF0.4m) m 1.300 1.800] 29.000
4951 [1207-02[B O (T @1EXEH) 100 | -26 -2 1000 15-02-100
3 34 B K 0.24m3(1E0.6 X iF0.4m) m 1.300 1.800] 29.000
4953 |8-4-1|FEUIHEIKARL T BERE | 1.0 -1 -2514 | -4958 | 1000
4 o~ 40m3/hki fE2EEK| B 0.140| 1.200| 1.000| 3.000
4954 | 841 | MO KRy J B & | 1.0 -1 -2515 | -4959 | 1000
4 40~120m3/hKii 1EEmEEK | H 0.140 1.200 1.000( 3.000
4955 [#8-4-1[FELNHEKR T BEEE | 10 -1 -2514 | -4962 | 1000
4 |o~ 40m3/hkKiE EHEHEEK| H 0.170] 1.100] 1.000| 1.000
4956 [#8-4-1[FELIHEKAR T BEEE | 10 -1 -2515 | -4963 | 1000
4 | 40~120m3/hskis BEsHK| H 0.170] 1.100] 1.000| 1.000
4957 | H8-18|REIREHELTE 1.0 | 2534 99 SAIEF
2 Tt WIVY VERE) 45KVA =] 1.710 36.000
4958 |#8-4-1|REIKREHEGLRE 10 | 2532 99 BEEIE
2 | 25KVA {EZERFHEK =] 1.200| 26.000
4959 |8 4-1| RENF B e in i B 1.0 | 2533 99 T =18
2 35KVA {EZEREHEK =] 1.200| 38.000
4960 (8-4-1|REIREHEGLRE 10 | 2535 99 BEESIE
2 60KVA {EZERFHEK H 1.200| 66.000
4961 (H8-4-1|REIREHEGLRE 1.0 | 2537 99 EESIE
2 |100KVA #EZmEK H 1.200| 104.000
4962 |£8-4-1|HEIREHEGLRE 1.0 | 2532 99 EE=1a
2 |25KVA EEEEK H 1.100] 79.000
4963 (8-4-1|REIFKESHEELRE 10 | 2533 99 EEEE
2  |35KVA HEFHEK =] 1.100{ 115.000
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No. [IEEZK fE] % B 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 & =
4965 | ste-4-1(6)|R S B - = E (LHBEET) | 1.0 24 1 25 4967
4 o swrmnonsss nnsssss | BIHT | 0.500(  0.100] 2.000| 0.500
4966 |sts-4-16)| Ko TR - =B (T@ELE) | 1.0 24 1 2 4967
4 |, [ #rr| 05000 0.100] 2.000] 0.500
4967 |sts-a-10m|/\wokyBERE (eE2E) [ 1.0 13 99 2459 KEL ROTHEM
3 BHILO.8m3fR HHA AN R (F2REHEE) IL—UHWEEFS20H E 1 000 69000 1 1 60
4971 |ste-4-2|fI KR T BERE| 10 -1 -4975 | 1000 INOZFEWERRHEEK)
3 |0~6m3/hkKi =] 0.140] 1.000| 10.000
4972 [#8-4-2[fEUNHEKR T BEEE | 10 -1 -4977 | 1000 INOFEWEZERHK)
3 |6LLE~30m3/hKiE =] 0.140| 1.000| 10.000
4973 | %8-4-2| MO KR DB enie & | 1.0 -1 -4976 | 1000 INEEACTETF9)
3 |0~6m3/hXKif B 0.170f 1.000| 8.000
4974 [#e-4-2[fFtNHEKAR T EEEE | 10 -1 -4978 [ 1000 INOFEERFHEK)
3 |6LlE~30m3/hKid B 0.170] 1.000| 8.000
4975 |H8-4-2| RE)I R EHEGRE 10 | 2525 100 BESE
2 |2KVA fEZEmRHEK =] 1.100]  9.000
4976 |H8-4-2|REIRBHBELRE 10 | 2525 100 BEESE
2 |2KVA EEEK =] 1.100| 28.000
4977 |£8- 42| HEIR EHEGLRE 1.0 | 2527 99 EESIE
2 |5KVA {EERFHEK =] 1.100[ 7.900
4978 [H8- 42| RO R BB B 1.0 | 2527 99 EE=1a
2 |5KVA FEEHEK =] 1.100{ 24.000
4980 |sts-4-25)| Ko TRt = E (WHBHHT) | 1.0 24 25 4982 AEBEIOMOR)
3 70 —S5E(L0.80MER(IL—2.9tH)[0%] KT OE100mm %ﬁﬁ' 0500 1 000 0500
4981 |ste-a-26)| R TRt - =B (w@HEZE) | 1.0 24 2 4982 KEINOE)
3 7 0—S5R(1L0.80MBR(IL—22.9tH)[0%] KT OE100mm %Fﬁ 0500 1 000 0500
4982 [ste-4-26)|/ Ny ORI BELIRE 1.0 13 99 2459 BEEE
3 7 0—SR(1L0.80m (I L —2.0t/)[0%] KT O 100mm E 0680 43000 1000
4983 | ste-4-25)| R FiEfE - =B (LHBEET) | 1.0 24 25 KEINOE)
2 |Ro 7 AE50mm BT | 0.300[ 0.500 _
4984 | ste-a-25)| R Fipft - =B (L@mEEE) | 1.0 24 2 KETLUNAR)
2 |Ry7FAE50mm AT | 0.300] 0.500
4988 | HH8-5|BEERIET 1000 -24 -6 -25 | -2565 | 1000
WAAEMEE T Hhm 1.900/ 6.900] 1.800| 0.800| 29.000
4989 | #8-5|HERIFI[ZL£A VM [1000] -24 -6 -25 | -2565 [ 1000
LA EPBET #m2| 1.900] 8400/ 1.800| 0.800| 27.000
4990 | #8-5|HEERIBT 1000] -24 -6 -2 -2565 | 1000
TBIEES #m2| 1.900] 6.900] 1.800] 0.800] 29.000
4991 | #8-5|HEERIBI[LXE>vYr [1000] -24 -6 -2 -2565 | 1000
TEEES #m2| 1.900] 8400/ 1.800| 0.800| 27.000
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54 [3—FNo = R 1ERK TR EMES TR H (RRENREECFEMESI 121 T)
No. [IBE® 3] % o8 3 4 5 6 7 8 9 10 [ 11 12 13 14 | 15 16 & =
4993 | H8 5| BERENEE T 1000] -24 -6 -25 | -2565 | 1000
AR T #m2| 1.500] 4.500[ 2.700| 0.800| 33.000
4994 | H8-5|HEEMBBI[RErvr] 1000] -24 -6 -25 | -2565 | 1000
LA EPBE T #m2| 1500/ 6.100f 2.700| 0.800| 28.000
4995 | #8-5|EHEERKEBT 1000] -24 -6 -2 -2565 | 1000
TEEEES #m2| 1500/ 45000 2.700] 0.800] 33.000
4996 | H8-5|HEEMEHI[XEryr]| 1000 -24 -6 -2 -2565 | 1000
5 |EBEEXSE #tm2| 1500/ 6.100| 2.700| 0.800] 28.000
4998 | #8-5|FHETELMEESZT | 1000 -24 -6 -25 | -2565 [ 1000
5 [LUAREPRE T #m2| 1.600[ 7.000] 1.300] 1.400| 34.000
4999 | H8-5|x:EarmamEH TR | 1000] -24 -6 -25 -2565 | 1000
5 |u#EEET #m2| 1.600] 8.500] 1.300[ 1.400| 31.000
5000 | =8-5|FHuTRRMEESET (1000 -24 -6 -2 -2565 [ 1000
5 |BEBEXS #tm2| 1.600[ 7.000] 1.300] 1.400[ 34.000
5001 | #8-5|FmarmmarsTizesyr] | 1000] -24 -6 -2 -2565 | 1000
5 |EBEBEXS #m2| 1.600| 8.500[ 1.300| 1.400| 31.000
5003 [ #8-6(FvyboA+—URIBZT 10.0 —-24 —6 —-25 1000
AR T m 0.100] 0.400{ 0.400| 21.000
5004 | #8-6|FvyboA—IUREBHT 100 | -24 -6 -2 1000
_ 4 |EEEES m 0.100| 0.400| 0.400| 21.000
5008 |3207-07 |musnmumsa nzcs evcam | 100 | -24 -6 -2 1000
4 |EEEXS m 1.130] 5.990[ 1.810] 0.010
5009 ;iEIEO7_07 {5 7 IR RE BRI - M O M (B B lI< o —LTER) 100 _24 _6 _25 1000
4  ILUMEBET m 1.130] 5.990[ 1.810] 0.010
5010 [1R07-07| R XEBEEREMEFR | 1000 2861 | 2862 | 2863 | 2864 | 2865 | 2866 100mZE x 108 R
6 msma] 142.700) 23.500] 4.300] 41.500| 70.400| 9.600
5011 [$207-07 RS mieaanss (&as) | 100 | 2867 | 2868 | 2869 | 2870 | 2871 | 2872
6 |#[ElRF m | 142.700] 23.500| 4.300] 41.500] 70.400| 9.600
5019 [{R07-04|FN=ETERE-BEE 10 | -2896 | -2894 | 1000 2
_ 4 |EBEES BT | 0026] 0016 3.000( 1.500
5020 |1207-04| M EETix B BB B 1.0 | -2896 | -2894 | 1000 25
4  |IUMEEET AT ] 0026/ 0016/ 3.000] 1.500
5022 [$207-06| N HBEE 100 ] -25 1000
2 |WUMEEET m3 0.360[ 1.000
5023 [$207-06| N ARRE 10.0 -2 1000
2 |EBEES m3 0.360] 1.000
5025 |#207-06| TERXENRE (FFEER) [1000.0] 5027
1 RA—LO—F 13~14m(LiE) BRE i: n’f 0320
5026 |1207-06| TEXE MRS (FFEER) [1000.0] 5027
1 RA—La—4 13~14m(LE) RE@H2500m L E5000m % rﬁ 01 30
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No. [THHE 2 & B 1 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 [ 12 [ 13 | 14 | 15 | 16 & z
5027 |1207-06| /K1 —/LO—7% @8 & | 10 | 13 99 | 2741 BEnH LR
3 [1.3~1.4m(LFE) H 1.000{ 43.000] 4.700
5029 [207-06|r#mmmpE rmmn-#Esn | 1000.0] 4013 HEH AR R EE
1 |BH=0.80mi#R(LH) 500miki| ni 5.100
5030 [207-06|r#xumrzrmmn-zmsn |1000.0] 4013 HEHH A A%t sk 8
1 BH=0.80mi#R(LLFE) 500 1Lk 10005k m 3.600
5031 |$207-06|rExsmis trTmmm-=m: |1000.0] 4013 HEH A A%t 5= EY
1 BH-0.80m (LK) 1o0omiklEdooomiiT | M 2.200
5033 |1207-06|IR B EMRIRIRE 1.0 | 5027
- 1 hA—LO—4 13~14t8 ETEEAmEH REFIlom~I0ombl T km 0730
5034 |1207-06| 5315 B TR IR 14 = 1.0 | 5027
LI S — 00 0.200
5035 |$207-06|IRIZEMRIRIRE 10 | 5027
1 rA—O—5 13~148 ETERARE BERIom~60ombT km 1040
5036 [$207-06|IRIGEMERIRT 10 | 5027
1 ferss sooven momssmszomss wsmmasr | kM 0.260
5040 | F8-10|EiEkIRRE - = 1000 -24 -6 -2 -5041 | 1000 MR EH -
5 m2 0.290] 0.290| 0.290[ 0.290] 1.000
5041 | ££8-10|/\woRBEniR & (EikiR)| 1.0 13 99 2459 EE=R
3 -0—5%(110.80m £R)(HL—>,2.9t /) [0%] 104kw El 1 .000 1 1 2.000 1 .060 _ ]
5046 | 8-8|{REALVEE - (WMFEFT) | 100 | 5049 | -5050 | 1000 REMERERER
3 [Hesom nsqFxaiTAss| m 10.000] 10.000| 10.000
5047 | 8-8|RELEZE- A (T&EELE)| 100 | -5052 | 5053 | 1000 REVEENSE
3 [Hesom nsqFxaiTAs| m 10.000] 10.000| 10.000
5049 [3t8-8-1|{REALVERE (LU#AFLEFTI)| 10.0 24 25
2 |H=som musqFxaiTAs| m 0.290] 1.430
5050 |$t8-8-1|{=BEHLMEE (LLAARMEEI) [ 10.0 24 25
2 |H=30m A SATEhiTAHK| m 0.200]  1.020
5052 |#8-8-1[{REHLVERE (L&@1EX &) | 100 24 2
2 |H=30m /S(TEHiTAAS | m 0.290| 1.430
5053 |it8-8-1|{REALVEIE (F@fEXEE)| 100 24 2
2 |H=30m A/SATFEhiTAAR| m 0.200]  1.020
5057 |£8-8-2| RENFKEWEGLRE 10 | 2748 99 3.62/h X 18.5h=66.62
2 T4—HILIUOUERS). 27/3kvA[ H 1.200| 66.600
5058 |$8-8-2|P T yiE—A2—BEHRE | 1.0 101 2544 3.60/h X 18.5h=66.62
2 P - BUE - Bk B 126MJ/h(30,100kcal/h) H 66.600 1.200
5059 |3£8-8-2|mmmmLE HEwWHBKD) [ 100.0] -24 -25 | -5065 | 1000
4 |PR4AT m2 1.100] 4.700] 0.600| 22.000
5060 [3£8-8-2|mmmmL&E wEwHBKD [ 100.0] -24 -6 -25 | -2565 | 1000
5 |W-PWRAD #4HRIHER| m2 2200 9.600| 6.700] 0.200| 26.000
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No. |TEEH 5] % B 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 it =
5061 |$£8-8-2|z=xmmE. & #EuHemD) | 100.0] -24 -6 -25 | -2565 | 1000
5 (W-PwaA4T BARIBLUS [ m2 1.100] 4.500[ 2.500| 0.200{ 14.000
5062 |1t8-8-2|=mrmE. B -wALEELE) | 1000] -24 -2 -5065 | 1000
4 |PRAT m2 1.100] 4.700| 0.600| 22.000
5063 |1t8-8-2|=mirE. & wAEELE) | 1000] -24 -6 -2 -2565 | 1000
5 |W-PWHAAT #iRRISER[ m2 2.200f 9.600] 6.700] 0.200| 26.000
5064 |3t8-8-2|=®rmE. & wALEELE) | 1000] -24 -6 -2 -2565 | 1000
5 [wW-Pwi4T BARIBLS[ m2 1.100)  4500[ 2.500] 0.200] 14.000
5065 |$£8-8-2|/\wykBEmp B EERELY| 1.0 13 99 2459 BEEE
3 HO—SBOL0SIMIHL— 20t ox 10skw | 0.250| 18.000 1.020
5066 |+8-8-2|mmzsTrELmevre—s—%4) [ 10.0 | 5058 5057 2
3 S xyhbE—%—(126MJ/h(30,100kacl/h) | M 1.600 1.600 0.150
5067 |+£8-8-2|mEx (REVEEL Wik | 10.0 25 REILVERERIZ50
1 |PERAT WEAT . PWEALF|[ m3 0.410
5068 |t£8-8-2|mET (REV B EiErza | 10.0 2 REILVERERIZ50
1 |PERAT WEAT . PWEALF|[ m3 0.410
5075 |sto0r-14-100| 2 3A R 0 2% 100 | 3285 25 AR HEK#
2 #ikHEK#E 30m/m X 250m/m X 2/4m  LLUFKESRF T m 10.000 0.030
5076 |st0r-14-100| B2 3A R 1 Fp 2% 100 | 3286 25 AR HEK#
2 BKIH 50m/mx 250m/mx2/4m WitBT [ M 10.000 0.030
5077 |sor-14-100| TEIA M FIF ER 100 | 3285 2 BIR KA
2 SKHEKH 30m/m X 250m/m x 2/4m EEEER m 10000 0030
5078 |sto7-14-100| SEIAE FI A ER 100 | 3286 2 SR
2 KPR 50m/m X 250m/m X 2/4m EBELE m 10.000 0.030
5079 |szor-1a-100| FRIRBEKH ERE 100 | 3283 25
2 FRHKH 35m/m X 170m/m X 25m WHBHT m 10.000 0.030
5080 |szor-1a-100| SRR BEK# ERE 100 | 3283 2
2 FRRBEAR 35m/m X 170m/m X 25m EBAEEE m 10.000 0.030
5082 |ito7-14-200| FFARFO— )L 2 HEKAERE | 100.0 24 25
2 300 X 300mm(FHE B L BIRE L), IWHBEHT m 0.370 1.020
5083 |:z07-14-200| FFARFO— )L R PEK#ZRE | 100.0 24 2
2 300 x 300mm(H 13 (L BB E L), BBAERA m 0.370 1.020
5087 | B4-1|K-Uv3IvvEkiEERR 10 | 5093 | 5095 | 2355 | 5100 | 5097 INOE
5 |AE 5.5kw, i E H 1.000) 1.000f 1.000] 1.000{ 1.000
5088 | A4-1|F -V v EklEEER 10 | 2261 | 2253 | 2355 | 5100 | 5097 INOE
5 |smER 5.5kw, HiN =] 1.000f 1.000] 1.000| 1.000{ 1.000
5089 | B4-2[F -7 v UREEE 10 | 5094 | 5096 | 2365 | 5100 | 5097 hO%
5 HER 11kw, #hE H 1.000) 1.000[ 1.000] 1.000[ 1.000
5000 | A4-2|F YUy IV EREEER 10 | 2262 | 2254 | 2365 | 5100 | 5097 hO%
5 |smER 11kw, 1A =] 1.000] 1.000[ 1.000] 1.000] 1.000

P. 35




& # — E =
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No. |TEEH 5] % B 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 = =

5001 | ;B4-3|F —Yv) ¥ UEkiEEER 10 | 2266 | 2771 | 5098 KOZE
3 [hER 19kw, #BIEL =] 1.330f 1.410] 1.000

5002 | B4-3|F UV v UER(EEER 10 | 2268 | 2771 | 5099 ROZE
3 imER 30kw. HBNEL =] 1.330] 1.410] 1.000

5093 | A4-1|RK vy IV EER 10 99 2261 IOFE HE 0882
2 |ihES 5.5kw =] 5.600| 1.000

5094 | A4-2|R v IV AEER 10 99 2262 hO%E, E 170
2 HESR 11kw B 10.900/ 1.000

5005 | ;B4-1[939MRy TEE 1.0 99 2253 INOFE, HE 0207
2 [t#Ef 30~70L/min H 5.300( 1.000 _

5006 | ;B4-2|7 79MKRL T8 1.0 99 2254 O, #hE 0.207
2 |#% —3EH) 37~100L/min| H 10.600{ 1.000

5097 |41, 42| REENFE B EEL 1.0 99 2534 MO 5.20/h
2 |74—tIb, 45kVA B | 33.000] 1.000

5008 | A4-3|REBIFREHIE 1.0 99 2536 KOE
2 |74—tIb, 75kVA B | 43.000] 1.300

5099 | A4-3|FHIHFEHE 1.0 99 2537 KOZE
2 |74—t'Ib, 100kVA B | 73.000] 1.300

5100 |41, 4-2|$A7K7R> T 1B R 10 | 100 | 2348 AHEE R 1.60/h
2__|OZ80mm $HF230m A 10.200|  1.000

5101 | B4-8|P<oRE WA 10 24 6 1 25 2563 KOFE
5 [597L—HoL— A & 1,000 1.000f 2000 2.000] 1.000

5102 | ;B4-3[O<CoBRE-BE 10 24 6 1 25 2771 | 5098 AO&
6 |FEFEH 19w 2 1.000) 3.000f 2500 3500[ 1.500| 1.500

5103 | B4-3|OCHRE -HE 10 24 6 1 25 2771 | 5099 XOFE
6 |FEFEA 30kw 2 1.000] 3.000f 2500 3500[ 1.500| 1.500

5115 [$#5-9-2[@ 5 7r—7 LMoL — B E| 1.0 1 99 2411 FHET &
3 1.0t 9.2kw =] 1.000( 6.000[ 1.530

5116 [#5-9-2[mmr-7oL— BB #xE| 10 -6 -25 1000
3 |1.0tH 9.2kw Z | 20000 20.000] 8.000

5120 [#£5-9-2|&#8-0—J% & B (0mKH) | 1000] 24 5 2548 rSwOoL—148
3 |[EMEH ¢ 3.2450%50mm | m2 1.060( 7.450/ 0.430

5121 [#£5-9-2|&#8-0—FZHB(omEH) | 1000] 24 5 2548 FvHHL—48
3 |ERLE D4.0%50%50mm | m2 1.270] 8.860[ 0.510

5122 [#£5-9-2|&#-0—T%®EQ0~35m*%i%)| 100.0| 24 5 2564 SOFL—290—>
3 |EBRSEG3.2¢50%x50mm | m2 1.060] 7.450/ 0.430

5123 [#£5-9-2|&#-0—T%®EQ0~35m*%i#%)| 100.0| 24 5 2564 SOFL—290—>
3 |ERSE G 40x50%x50mm | m2 1.270| 8.860/ 0510

5124 [$£5-9-2|¢#-0—F%®BE@G5~45m=ET)| 1000]| 24 5 2566 SoOFL—F L —>
3 |ERESHEG3.2%50%50mm | m?2 1.060| 7.450[ 0.430
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#H # — E =
> - 1 3 REEMES - FNRESLE (RRENREHLEMES
ﬁf* ?—E %; % % ﬁfjf : a TR EMES NRISH (ARENRIEHICIEMmE <1219 )
5125 |2£5-9-2|&#8-0— FZBEB5~45mET) 100_.6 24 5 25366 : : : : : > = = 2 2 = = e} =
3 |ZEWL# ¢ 4.0%50%50mm | m2 1.270] 8.860| 0.510 7ITm I
5126 |$£5-9-2|&#8-0—T%%BE@SmET) | 1000] 24 5 )
- 3 %ﬁzﬁﬁﬁm.z?ﬁ»o*%mm m2 1.060] 7.450 5}.10560 WA
5127 |#5-9-2|&#-0—T%%BE@smET) | 1000] 24 5 )
3 %ﬁzﬁﬁﬁm.o:so*?mm m2 1.270|  8.860 5:.12570 WA
5131 ;1\5;9—2 IW—0F h—(ERFZE| 10 -5 1000
7 0.380| 11.000
5132 iE10—;]7-240 ELT7oh—EE 1.0 5
_ _ X 0.040
5134 | £5-9-2[PBA T h—HE 1.0 5
1 X 0.310
5135 |smi0-07-200| TR 7 h—ERE 1.0 5
1 X 0.230
5136 |$5-9-2[#AsI 7 h—RE 1.0 5
1 #H 0.380
5137 [#5-9-200)| Ry SRBHL-BA| 1.0 24 5
2 $H 0.050|  0.300
5148 |#5-11()|F S S T 24 T HERE 10.0 24 2 2 3L E
3 |AAmI GwW-06 %iﬁ_f%é m2 0.050| 1.030| 1.080 AT AT
5149 [st5-11() | Z 2 T B THE=E 10.0 24 2 2 3T :
3 |AAMET Gw-09 %iﬁ?ﬁ;ﬁ m2 0.050| 1.230] 1.620 AR AN
5150 [#t5-11(1)|f S 8 24 + B T HEEE 10.0 24 2 2 3T E
3 |AAMT Gw-12 ﬂ&ig;%ﬁ m?2 0.050] 1.430] 2.160 AN AN
5151 |#5-11(n)|E S LB TEREE | 100 24 2 2 kv 3
3 ?ﬁml GW-06 3&551?#; m2 0.100] 1.360| 1.080 AP AN
5152 |#5-11(n)|E S LB TERBEEI | 100 24 2 2 3
3 [AnmT GW—E:)H9 ﬂ&ﬁw;é m2 0.100] 1.560| 1.620 AP AN
5153 | #5-11(1)| fl S a0 B T 28 T AR | 100 | 24 2 2 T :
3 |AAET ow-12 ETEAELZE| m2 0.100] 1.660| 2.160 ATHEL A TIRE
5154 | 3t5-11(2)| /o 5 S B0 T 2 L We ex & 10.0 24 2 2 40 WP s
4 BH=0.45m3#% GW-06 %5;:%& m2 0.050 1.030 0.340 012160 AL AR
5155 | #5-112)|Fi G am B T B THEEEap | 100 | 24 2 2 | 4011 R
4 BH=0.45m3#%k GW-09 E@E#E%E | m2 0.050 1.230 0.510 0.390 AP RS
5156 | #5-112)| i 5Bl T 2 T HEEERR | 100 | 24 2 2 | 4011 i :
4 |BH=045m3fk GW-12 EEMEEE | m2 0.050| 1.430] 0.680] 0.520 AP
5157 |#o-110)| M B L L AHEED | 100 24 | 2 2 | 4011 SR
4 BH=0.45m3#k GW-06 L:@E#E%x8 | m2 0.100 1.360 0.340 0.260 AP RS
5158 | #5-112)| i G am Bl T 2 T RN | 100 | 24 2 2 4011 T BREE
4  |BH=045m3#k GW-09 EEMEEE | m?2 0.100| 1.560| 0510| 0.390 AT RS
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x = 3 z -
ﬁf* ?—E %; % 3 ﬁg : . LE%I& 1&%%-?5%@9 6(= BEENREHICIEMB S Z7)
5159 |3t5-112)|fEl oML T B T 2heas | 100 | 24 2 2 4011 : : 2 2 L L L L I 16 i %
4 |sr-ossmo qw-12 mmexA | m2 | 0100 1.660| 0680 0.520 A JVHENL - B R S
5160 [#t5-11(2)( 5 Z 85 T B8 T HEEEH 100 24 2 2 4013
4 |Br-osomah cwos wamka | m2 | 0050] 1.030| 0340] 0.150 ADHEYL - PSS
5161 [st5-11(2)( 5 S 82 T B8 T HEEEH 100 24 2 2 4013
4 |sH-0somafk ow-0o TE{EEA| m2 | 0050| 1.230] 0510| 0.230 ADHETL - PSS
5162 |#5-112)| i S T B T HEREY 100 24 2 2 4013 _
4 BH=0.80m3#} GW-12 L&E#%8 [ m2 0.050 1.430( 0.680( 0.300 ATHEYL - e RS
5163 |#5-112)| i M T BB T HEREH 10.0 24 2 2 4013
— 4 BH:gmmf}ﬁ‘& ow-os manxa | m2 | 0100 1360] 0340] 0.150 A FHENL - B ES
H5-112)| B oM L B L Z=hees | 100 | 24 2 2 WP
4| Saosons owm sanxn | m2 | otoo| 1560 o510| 030 AT - e
5165 |#5-11Q) | S MBM T B THEMEL | 100]| 24 2 2 4013 T E
4 |BH-0somak aw-12 #mexa | m2 | 0100 1.660| 0.680| 0.300 A THEIL - BEAR PSS
5175 |smsr-noo| REN(SE) 1000 -1 -2 1000 3
3 |THMEERE omkR# | A | 0230 0230 6000 ALz
5176 | sms1-non| REN(ZE) 1000 -1 -2 1000 3
3 |wsmsme ompbemk#| A | 0320] 0320] 6000 PRI
5177 || REN(HE) 1000| -1 -2 1000
3 |wiomwmmE empitoomkis| A | 0420]  0.420]  6.000 ALz
5178 | its-1-11a0| Bl (B%) 1000] -1 -2 1000 7 &
3 |momwmme 2empitoniim| A | 0520 0520 6.000 HALIE
5179 | o110 Rl (B%F) 1000 -1 -2 1000 7
3 |TiMEEE 28emilt | A | 0630 0630] 6000 AR
5180 |51 B ih (BE) 1000] -1 -2 1000
3 |EipEEE - toemk# | A& | 0210] 0210] 8000 EER UL
5181 [as-r-nea|$3h (B%E) 1000] -1 -2 1000 7
3 |wowmme omsitiomks| A | 0240 0.240] 8000 AR
5182 [ms-1-nws| B ih (BF) 1000 -1 -2 1000
TimmEE etk | A | 0280] 0280|8000 AR LE
5183 | a1 nwo|IRIh (B &) T000] -1 —2 | 1000 %
3 |Tummme sl bosemkis | A 0.310] 0.310/ 8.000 PRI
5184 |as-1-noo| Fth (BE) 1000] -1 -2 1000 3
3 |THMEEE 28mlt | A& | 0350 0350/ 8000 R
5185 |sas-1-1ws)| F T (B%) 1000 -2 1000
2 | FHMEER 10mk# | A | 0300 1.000 AR E
5186 [sas-1-110s| Fr T (B%) 1000 -2 1000
2 |ewmmEE omutiemis| A | 0390  1.000 EE UL
5187 [as-1-nws| T (B%) 1000 -2 1000 7
2 |ewmwmEm: emsromis| A | 0510 1.000 AR E
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No. |[TEEZ ] 3 B 1 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 it =
5188 | as1-nws| BT (B2 ) 1000] -2 | 1000 ‘AN
2 |EmmEEe 2o bosemkd | A 0.620| 1.000
5189 [ss1-nws| F i (5E) 1000] -2 1000 AR
2 | EHWEERE:28mlE | K 0.710]  1.000
5190 |sas-1-n00| EM (Bl R) 10.0 13 2 TR
2 Ty r—— I 1] 0.480 0.970
5193 |sr-iaem| REKREXALUSA LT | 1.0 24 2
2 | AB#AaT m3 0.030] 0.190
5194 | xr-12-xem| REMZ AR AUS LTHII| 1.0 24 2 5195
3 |\ SRR m3 0.020| 0.120| 0.090
5195 [t T#i@|/\vok Bz E (HE&)] 1.0 13 99 2149 690/110=6.3h/ H
3 ” . | B ]  0.160[ 16.000] 1.000
5196 |sr-12-2em| KEMZ AR ALY LTSS 1.0 2 4013 EaRFEREETE
2 7Ny 475 1110.80m3(F0.60m3) m3 0.140| 0.130
5197 |$203-02| KRR & RRE 10 | 3353 2
2 |(EEfExB) 54 1.000{ 0.140
5201 [#£7-1-6| REEX LB IHH | 100 24 2 4011 EaREAEEE
3 |ERZEgEHE m3 0.430] 3.530[ 2.310
5202 [#£7-1-6| REEX LB ITHH | 100 24 2 4011 B \GEE A
3 |EEphE m3 0.430| 2.680| 1.960 _
5212 |#h2-1-4| Lt ERB R ERREE | 100 | 24 2 3355 T T - (A&
I T I - - 1.100) 3.700| 10.000
5213 |1207-05|I FHaZE .k ISR E -# = | 100 | 3359 | 3360 2
3 |iussoxisoom .m0 wonoom eewase | A< | 10.000] 10.000{ 0.300
5220 %k [LHAIL(A) *x* (GBAN)
5221 [s&i-1-a)|pb-mog+ sttt -iem+ iE | 1.0 | 4315
1 s wonsrvmsimmsmssn vomes ssnos s | M3 |~148.000
5222 |sa1-1-a)| B8R EE-BACIA K [ 1.0 | 4315
1 R ————— m3 ]-113.000
5223 |8 1-1-4(0)|#e e HE DRE mEARD) | 1.0 | 4315 BELT IL—X
1 ot oses msmEm s e va | M3 |=157.000
5224 |sa1-1-a0)|hiES - 1B A (FERE) BRIE| 1.0 | 4316 e L—X
1 o soses mpmsm s wans e va | M3 |—104.000
5226 |:B1-1-401)|w-mart ste weL-mEDA-B-RED 28 1.0 4315
1 isoses memsm s ez | M3 |—=157.000
5227 [a1-1-40)| BIR-ER BR 10 | 4315
1 e —————— I oo 1 T e A OL0]]
5228 [sa1-1-a)|hEEE - IEE (BERE) BR[| 10 | 4316
1 I ——— Y 0 (T S 0ZX0[0]o]
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S8 [3—F No % TR Lﬁﬁ“ligﬁlﬁ%vﬁ 'FEQ(;%EF %ﬁ%x %rﬁal liﬁﬁlﬁ%vsl rJéﬁ-e“)
No. [TEEH ] % B 12 13 14 15 16 it &=
5231 [1-1-an|Rb-HEL-#tEL -MEL KiE[ 1.0 4312
1 eisorns ez pi sz s wa | NG| —84.000
5232 |:&1-1-4(1) EﬁE ER-EA( I A KRiE( 1.0 4312
1 ssorns nsmEspi sz smna wa | NG| —67.000
5233 [sa1-1-a00[mez DB mznEE @R ERE) 1.0 | 4312 et L—X
1 T —— m3 | —96.000
5234 |sz1-1-41) :FEEE EEE(EMZ#E) R#E| 1.0 | 4313 BWRE L—X
1 | messsssnmessaises s e | m3_| ~58.000
5236 3{:‘.‘1*1*4(1)w-epgx-%&s&t-&gx-&ﬁu>A-e~§x§<n> ez [ 1.0 4312
1 oo s e e s s 1o 23 m3 | -96.000
5237 e B IF BE 10 | 4312
1 R m3 | -75.000
5238 |:a1-1-401) EF'TJEE EE (BRa) BR| 1.0 4313
1 T —— m3 | —58.000
5241 5;‘:.‘1—1—4(1)P}‘-F)Ei-*ﬁ’r&i-ﬁ%ﬁi KRR 1.0 4315
1 i oses msmmm e s vs | M3 |=104.000
5242 |a1-1-a0)| 258 ER-BE( 1A BIE | 1.0 | 4315
1 L seeesusssessnprns sus s | mM3_| =73.000
5243 [a1-1-40)|maDe-wa(DERE@RERS | 1.0 | 4315 et L—X
1 Sp—————————— s 1 I S AR X 0 0]0]
5244 |a1-1-a0)|PIES - T8 A (FERE) ERIE| 1.0 | 4316 s L—X
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